Schmuck

Lot 2001 - 2199

Auktion: Mittwoch, 21. Marz 2018, 14.00 Uhr
Vorbesichtigung: Di. 13. bis So. 18. Marz 2018

Bearbeitung:

Carla Sussili Ruby Gandhi Melinda Cusumano
Tel. +41 44 4456361 Tel. +41 44 44563 60 Tel. +41 44 44563 60
suessli@kollerauktionen.ch schmuck®@kollerauktionen.ch schmuck@kollerauktionen.ch

Weitere Bearbeitung: Jennifer Pelli
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ONYX-DIAMANT-RING.

Weissgold 750, 26g.

Dekorativer Cocktail-Ring in Form einer
stilisierten Blume, die Schauseite besetzt mit 1
gravierten Onyx von ca. 67.00 ct, im Zentrum
verziert mit 21 Brillanten von zus. ca. 0.50 ct.
Gr.ca. 58.

ONYXAND DIAMOND RING.

White gold 750, 26g.

Designed as a stylised flower, of 1 carved onyx
of ca. 67.00 ct, centering upon brilliant-cut
diamonds weighing ca. 0.50 ct. Size ca. 58.

CHF 1700/2 700
(€1420/2250)

RUBIN-ONYX-GOLD-COLLIER MIT
BRACELET, CARTIER.

Weissgold 750, 30g.

Modell Le Baiser du Dragon. Dekorative Kette
mit 15 Onyx-Zylindern von ca. 10 x 3,9 mm

und 6 Rubin-Kugeln von ca. 5 mm @. Dazu
kombinierbares Bracelet mit 6 Onyx-Zylindern
und 3 Rubin-Kugeln. Signiert Cartier, Nr.
15361A, bzw. 52307A. L ca. 40,5, bzw. 17,5 cm.
of the invoices, September 2003 and

With co

RUBY, ONYX AND GOLD NECKLACE WITH
BRACELET, BY CARTIER.

White gold 750, 30g.

Model Le Baiser du Dragon. Designed as a
series of onyx barrel-shaped links of ca.

10x 3,9 mm and ruby beads of ca. 5 mm @.
Matching bracelet with onyx links and 3 ruby
beads. Signed Cartier, no. 15361A,

resp. 52307A.

L ca. 40,5 resp. 17,5cm.

CHF 6000/9 000
(€5000/ 7 500)



2003

2003

2004

DIAMANT-GOLD-RING, CARTIER.
Weissgold 750, 14g.

Modell Mahango. Sportlich-eleganter Bandring,
verziert mit 2 applizierten, diamantbesetzten
Panther-Motiven von zus. ca. 2.40 ct. Signiert
Cartier, Nr. 776929. Gr. 54.

With copy of the invoice, May 1999
DIAMOND AND GOLD RING, BY CARTIER.
White gold 750, 14g.

Model Mahango. Decorated with 2 applied
panther motifs, set with diamonds totalling ca.
2.40 ct. Signed Cartier, no. 776929. Size 54.

CHF 3000/ 5000
(€2500/4170)

KOLLERZURICH

DIAMANT-RUBIN-COLLIER, CARTIER.
Weissgold 750, 18g.

Modell Le Baiser du Dragon. Dekorativer,
rechteckiger Anhanger mit geometrisch
gestalteten Bandmotiven, ausgefasst mit 91
Brillanten von zus. ca. 1.40 ct und 2 Rubin-
Kugeln als Abschluss, montiert an einer
Lederkordel mit Gold-Verschluss. Signiert
Cartier, Nr.27112A. L ca. 38 cm.

With copy of the invoice, July 2003.
DIAMOND AND RUBY NECKLACE,
BY CARTIER.

White gold 750, 18g.

Model Le Baiser du Dragon. Diamond-

set geometric plague totalling ca. 1.40 ct,
suspending a detachable black cord with ruby
bead terminals. On a fine leather cord with gold
clasp. Signed Cartier, no. 27112A. L ca. 38 cm.

CHF 4000/ 6 000
(€3330/5000)
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2007*

DIAMANT-RING.

Weissgold 750, 16g.

Dekorativer, moderner Ring, die Schauseite mit
2 gekreuzten Bandmotiven, pave-gefasst mit
zahlreichen schwarzen Diamanten von zus. ca.
2.70 ct, zusatzlich verziert mit 12 Brillanten von
zus. ca. 1.30 ct. Gr. ca. 55.

DIAMOND RING.

White gold 750, 16g.

Designed as 2 crossed band motifs, pavé-set
with black diamonds weighing ca. 2.70 ct and
decorated with brilliant-cut diamonds of ca.
1.30ct. Size ca. 55.

CHF 1200/ 1800
(€1000/1500)

DIAMANT-OHRHANGER.

Weissgold 750, 6g.

Dekorative Ohrhanger aus je 1 brillantbesetzten
Creolen-Ohrstecker, daran 1 beweglich
montierter Diamant-Tropfen von je 0.90 ct,
D/VS2, bzw. D/SI1, in Brillant-Entourage.
Totalgewicht der Brillanten ca. 0.90 ct.
Lca.28cm.

With GIA-Report no. 6251240831, March 2017
and 7252679471, May 2017

DIAMOND EAR PENDANTS.

White gold 750, 6g.

Composed of 2 diamond-set hoops, each
suspending 1 pear-shaped diamond of 0.90

ct, D/VS2, resp. D/SI1, within a brilliant-cut
diamond surround. Total weight of brilliant-cut
diamonds ca. 0.90 ct. L ca. 2,8 cm.

CHF 9000/ 14 000
(€7500/11670)

BRILLANT-BRACELET.

Weissgold 750, 35g.

Attraktives, modernes, mehrreihiges Riviere-
Bracelet aus einer langen Kette, besetzt mit ca.
400 Brillanten voninsgesamt ca. 13.40 ct.

L ca.90,5cm.

DIAMOND BRACELET.

White gold 750, 35g.

A long chain of multiple rows, set with ca. 400
brilliant-cut diamonds weighing ca. 13.40 ct.
L ca.90,5cm.

CHF 10000/ 15000
(€8330/12500)
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DIAMANT-GOLD-TIERFIGUR.

Weissgold 750, 87g.

Aparte, plastisch gestaltete Dinosaurier-Figur,
ganz ausgefasst mit schwarzen Brillanten von
insgesamt 34.60 ct. Ca. 8 x 7,4 cm.

With Jewellery description by La Serlas
November 2017

DIAMOND AND GOLD DINOSAUR FIGURE.
White gold 750, 87g.

Set with black brilliant-cut diamonds totalling
ca.34.60ct.Ca.8x7,4cm.

CHF 15000/ 20000
(€12500/16670)

KOLLERZURICH
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THAI-RUBIN-DIAMANT-RING. RUBIN-DIAMANT-OHRHANGER. DIAMANT-BRACELET.
Weissgold 750. Weissgold 750. Weissgold 750.

Klassisch-eleganter Croisé-Ring, besetzt mit

1 oktogonalen Siam-Rubin von ca. 1.90 ct,
bzw. 1 Brillant von ca. 1.00 ct, sowie 6 kleineren
Brillanten von zus. ca. 0.10 ct. Gr. ca. 61.

Verbal short test by GGTL, October 2017.
THAIRUBY AND DIAMOND RING.

White gold 750.

Of cross-over design, set with 1 octagonal Siam
ruby of ca. 1.90 ct, resp. 1 brilliant-cut diamond
of ca. 1.00 ct and enhanced by small diamonds
of ca.0.10 ct. Size ca. 61.

CHF 7 000/ 10 000
(€5830/8330)

Dekorative, elegante Girandole-Ohrhdnger
mit Stecker, besetzt mit je 3 Rubin-Tropfen von
insgesamt ca. 2.50 ct und zusatzlich verziert mit
Jje 43 Brillanten von insgesamt ca. 1.10 ct.
Lca.7cm.

With copy of the insurance appraisal

RUBY AND DIAMOND EAR PENDANTS.
White gold 750.

Girandole ear pendants, each set with 3 pear-
shaped rubies totalling ca. 2.50 ct and brilliant-
cut diamonds weighing ca. 1.10ct. L ca. 7 cm.

CHF 2000/ 3000
(€1670/2500)

Sportlich-elegantes, dreireihiges Bracelet,
ausgefasst mit zahlreichen Brillanten und
verziert mit 3 geometrisch gestalteten,
diamantbesetzten Zwischenteilen. Insgesamt
183 Diamanten von zus. ca. 7.10 ct.

Lca. 17,5cm.

DIAMOND BRACELET.

White gold 750.

A 3-row bracelet set with diamonds and
decorated with 3 diamond-set geometrical
elements. Total weight of diamonds ca. 7.10 ct.
Lca. 17,5cm.

CHF 4500/ 6 500
(€3750/5420)
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RUBIN-PINK-SAPHIR-BRILLANT- suspended to 1 oval ruby totalling 0.61 ct, RUBY, PINK SAPPHIRE AND DIAMOND RING,
OHRHANGER, MOISEIKIN. surrounded by diamonds and rubies. Total BY MOISEIKIN.
Weissgold 750, 11g. weight of small rubies 5.76 ct, pink sapphires White gold 750, 15g.
Moderne, elegante Ohrh&nger mit Stecker, das 1.91 ct and of diamonds 0.98 ct. Signed Of bombé design, set with 1 oval ruby of 1.09
tropfenférmige Pendentif ganz ausgefasst mit Moiseikin. L ca. 4,2 cm. ct, surrounded by freely rotating brilliant-cut
zahlreichen frei rotierenden runden Rubinen, diamonds, round rubies and pink sapphires, in
Pink-Saphiren und Brillanten, beweglich CHF 10000/ 15 000 finely graduated colour tones. Total weight of
montiert anje 1 ovalen Rubin von zus. 0.61 ct, (€8330/12500) small rubies 4.93 ct, of pink sapphires 2.82 and
umrahmt von 6 Brillanten, bzw. 12 Rubinen. of diamonds 0.31 ct. Signed Moiseikin.
Gesamtgewicht der kleineren Rubine 5.76 ct, Size ca. 53.
der Pink-Saphire 1.91 ct und der Brillanten 0.98 2013*
ct. Signiert Moiseikin. L ca. 4,2 cm. RUBIN-PINK-SAPHIR-DIAMANT-RING, CHF 10000/ 15 000
With J llery certificate Moiseikin anc MOISEIKIN. (€8330/12500)

Victor M

He patented a new setting techn

ikinis a Russian artist and j Weissgold 750, 15g.

Dekorativer Cocktail-Ring, die bombierte

Waltzing Brilliance", which enables ge Schauseite besetzt mit 1 ovalen Rubin von 1.09
to rotate freely. ct, umrahmt von zahlreichen frei rotierenden
RUBY, PINK SAPPHIRE AND DIAMOND EAR Brillanten, sowie runden Rubinen und Pink-
PENDANTS, BY MOISEIKIN. Saphiren in fein abgestimmten Farbtonen.
White gold 750, 11g. Totalgewicht der kleineren Rubine 4.93 ct, der
Set with freely rotating round rubies, pink Pink-Saphire 2.82 ct und der Brillanten 0.31 ct.
sapphires and brilliant-cut diamonds, each Signiert Moiseikin. Gr. ca. 53.

With Jewellery certificate Moiseikin and box

KOLLERZURICH
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RUBIN-DIAMANT-OHRCLIPS. TANSANIT-RUBIN-DIAMANT-RING. RUBIN-BRACELET.
Weissgold 750, 15g. Weissgold 750, 20g. Silber.

Dekorative, elegante Ohrclips mit abklappbarem
Stecker, in Form eines Schmetterlings, im
Zentrum verziert mit je 1 Diamant-Navette

von zus. ca. 0.30 ct, die Flugel ausgefasst mit
eingeschliffenen Rubin-Carrés, invisible setting,
voninsgesamt ca. 14.00ct. Ca. 2,6 x 2,4 cm.
RUBY AND DIAMOND EARCLIPS.

White gold 750, 15g.

Designed as butterflies, each set at the centre
with 1 marquise diamond totalling ca. 0.30

ct, the wings set with calibré-cut ruby carrés,
invisible setting, weighing ca. 14.00 ct.
Ca.2,6x2,4cm.

CHF 4500/ 6 500
(€3750/5420)

Sportlich-eleganter Ring, die Schauseite
besetzt mit 1 ovalen, floral gravierten Tansanit-
Cabochon von ca. 38.00 ct, in Brillant-
Entourage. Die Ringschultern zusatzlich verziert
mit 6 Rubin-Tropfen von zus. ca. 4.20 ct

und zahlreichen Brillanten. Totalgewicht der
Brillanten ca. 1.00 ct. Gr. ca. 55.

TANZANITE, RUBY AND DIAMOND RING.
White gold 750, 20g.

Set with 1 oval, florally carved tanzanite
cabochon of ca. 38.00 ct, within a diamond
surround. The ring shoulders decorated with
pear-shaped rubies weighing ca. 4.20 ct and
diamonds. Total weight of diamonds ca. 1.00 ct.
Size ca. 55.

CHF 3500/ 5500
(€2920/4580)

Dekoratives Riviere-Bracelet, ausgefasst mit 42
runden, leicht im Verlauf gefassten Rubinen von
insgesamt ca. 7.80 ct, wohl unerhitzt. Graviert,
V52787.Lca.17,5cm.

RUBY BRACELET.

Silver.

Designed as a line of 42 round, slightly
graduated rubies totalling ca. 7.80 ct, probably
not heated. Engraved, V52787.Lca. 17,5cm.

CHF 3000/ 5000
(€2500/4170)
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PINK-SAPHIR-DIAMANT-OHRCLIPS.
Weissgold 375.

Klassisch-elegante Ohrclips in Form einer Calla,
besetzt mit 2 tropfenférmigen Burma-Saphir-
Cabochons von zus. ca. 8.40 ct, unerhitzt,
umgeben von je 16 weiteren Saphir-Cabochons
von zus. ca. 9.50 ct und zusatzlich verziert mit
16 Diamant-Baguetten, bzw. 46 Achtkant-
Diamanten von insgesamt ca. 1.00 ct.
Clip-Mechanik Metall. L ca. 3,5 cm.

With GCS-Reportno. 5777-9746, April 2017
PINK SAPPHIRE AND DIAMOND EARCLIPS.
White gold 375.

Designed as a Calla, each set with 1 pear-
shaped Burma sapphire cabochon totalling ca.
8.40 ct, not heated, surrounded by sapphire
cabochons weighing ca. 9.50 ct and enhanced
by baguette- and single-cut diamonds totalling
ca. 1.00 ct. Clip mechanism metal. L ca. 3,5 cm.

CHF 7500/ 10 000
(€6250/8330)

2017
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RUBIN-DIAMANT-OHRCLIPS, um 1970.

Platin 950 und Weissgold 750, 12g.
Klassisch-elegante Ohrclips mit Stecker in
stilisierter Blutenform, besetzt mit je 13 Rubinen
von zus. ca. 2.30 ct und 19 Brillanten von zus. ca.
2.00ct. Ca. 1,8 x 1,8 cm. Clipmechanik graviert
Chaumet London.

With box

RUBY AND DIAMOND EARCLIPS, ca. 1970.
Platinum 950 and white gold 750, 12g.

Of floral design, each set with rubies totalling

ca. 2.30 ct and brilliant-cut diamonds weighing
ca. 2.00 ct. Ca. 1,8 x 1,8 cm. Clip mechanism
engraved Chaumet London.

CHF 6000/ 8 000
(€5000/6670)

RUBIN-DIAMANT-CLIPBROSCHE.

Gelb- und Weissgold 750, rhodiniert, 23g.
Aparte, facherférmige Brosche, ganz
ausgefasst mit 35 feinen Rubin-Carrés von zus.
ca. 12.00 ctund 76 Brillanten. Zusatzlich verziert
mit 1 applizierten, floral durchbrochenen
Ornament, besetzt mit zahlreichen Diamanten.
Gesamtgewicht der Diamanten ca. 4.80 ct.
Ca.6,4x4,4cm.

RUBY AND DIAMOND FAN CLIP BROOCH.
Yellow and white gold 750, rhodium plated, 23g.
Set with ruby carrés weighing ca. 12.00 ct,
brilliant-cut diamonds and 1 applied, floral open
work ornament, set with diamonds. Total weight
of diamonds ca. 4.80 ct. Ca. 6,4 x 4,4 cm.

CHF 4500/ 6500
(€3750/5420)

TAJIKISTAN-RUBIN-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.

Dekorativer, eleganter Ring, die Schauseite
besetzt mit 1 ovalen Tajikistan-Rubin von

7.25 ct, unerhitzt, umrahmt von 12 Diamant-
Navetten und 12 Brillanten, die Ringschiene
zusatzlich ausgefasst mit 21 Brillanten.
Totalgewicht der Diamanten ca. 7.20 ct.

Gr. ca. 56.

With Gubelin-Report no. 14037335, March
2014 and GRS-Report no. GRS2008-030591T,
March 2008.

TAJIKISTAN RUBY AND DIAMOND RING.
White gold 750.

Set with 1 oval Tajikistan ruby of 7.25 ct, not
heated, surrounded by marquise- and brilliant-
cut diamonds, the ring shank enhanced by
diamonds. Total weight of diamonds ca. 7.20 ct.
Size ca. 56.

CHF 60000/ 80000
(€£50000/66670)




2021

bl L Ty SHESRSIRR RS
—— ! . "
Il R, ¥, GRSSRDRRRINRRE Sun H¥a
2023
2021* 2022 2023
BRILLANT-OHRSTECKER. DIAMANT-CLIPBROSCHE, OSCAR HEYMAN. DIAMANT-BRACELET, Frankreich, um 1950.
Weissgold 750. Platin 950, 34g. Platin 950.

Klassisch-elegante Ohrstecker, besetzt mit je 1
Brillant von insgesamt ca. 2.00 ct, ca. G-H/I1, in
Brillant-Entourage von zus. ca. 0.50 ct.
DIAMOND EARRINGS.

White gold 750.

Each set with 1 brilliant-cut diamond, totalling
ca. 2.00 ct, ca. G-H/I1, within a diamond
surround weighing ca. 0.50 ct.

CHF 5500/ 8 500
(€4580/7080)

KOLLERZURICH

Sehr dekorative, elegante Brosche in Form einer
plastisch gestalteten Gardenie, in der Mitte
besetzt mit 1 Diamant-Tropfen von 5.01 ct, F/
SI2, und ausgefasst mit ca. 262 Brillanten von
insgesamt ca. 6.00 ct. Einzelanfertigung mit
Kundenstein. Signiert, Nr. 74903. Ca. 5 x 4,5 cm.
Montierbar auf schwarzes Samtband,
Bca.3cm,Lca. 33cm.

With GIA-Report no. 5168477, July 1987 and
copy of photo with hand-written notes by
House Oscar Heyman

DIAMOND FLOWER CLIP BROOCH,

BY OSCAR HEYMAN.

Platinum 950, 34g.

Designed as a gardenia, set at the centre with

1 pear-shaped diamond of 5.01 ct, F/SI2, and
enhanced by brilliant-cut diamonds totalling

ca. 6.00 ct. Signed, no. 74903. Ca. 5 x 4,5 cm.
Attachable to a black velvet band, W ca. 3 cm,
Lca.33cm.

CHF 35000/ 55 000
(€29170/45830)

Elegantes, dreireihiges Bracelet, besetzt mit
60 Brillanten und 30 Diamant-Baguetten, in der
Mitte verziert mit 7 Kreismotiven, alternierend
gefasst mit Diamant-Baguetten und Brillanten
sowie 1 oktogonalen Diamant. Totalgewicht der
Diamanten ca. 8.50 ct. Spater verlangert mit

2 rechteckigen, diamantbesetzten Gliedern.
Meistermarke unlesbar. Verschluss Weissgold
750.Lca. 19 cm.

DIAMOND BRACELET, France, ca. 1950.
Platinum 950.

Set with brilliant- and baguette-cut diamonds,
at the centre 7 ring motifs enhanced with
baguette- and brilliant-cut diamonds and 1
octagonal diamond. Total weight of diamonds
ca. 8.50 ct. Indistinct maker's mark. Later
extended by 2 links. Clasp white gold 750.
Lca.19cm.

CHF 6 000/ 8 000
(€5000/6670)
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DIAMANT-RING, um 1960.

Weissgold 750.

Klassisch-elegantes Solitaire-Modell, besetzt
mit 1 Altschliff-Diamant von 1.14 ct, ca. M/SI2,
Tragspuren an der Rondiste. Gr. ca. 56.

With box

DIAMOND RING, ca. 1960.

White gold 750.

Setwith 1 circular-cut diamond of 1.14 ct, ca.

M/SI2, traces of wear at the girdle. Size ca. 56.

CHF 2000/ 3 000
(€1670/2500)

2025*

BURMA-SAPHIR-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.

Klassisch-eleganter Ring, die Schauseite
besetzt mit 1 rund-ovalen Burma-Saphir von
5.49 ct, unerhitzt, mit minimen Tragspuren,

umgeben von 16 Brillanten von zus. ca. 1.40 ct.

Gr.ca. 55.

With CD-Report no. CDC 1702174, February
2017 and Stalwart-Report no. 12629901,
January 2017.

BURMA SAPPHIRE AND DIAMOND RING.
White gold 750.

Set with 1 round-oval Burma sapphire of 5.49 ct,

not heated, slight traces of wear, surrounded by
brilliant-cut diamonds weighing ca. 1.40 ct.
Size ca. 55.

CHF 18000/ 28 000
(€15000/ 23 330)

2026*

sapphire beads of ca. 3,3 - 6,9 mm @, totalling
ca. 360 ct. Geometrical side panels set with
baguette- and brilliant-cut diamonds and
diamond-set clasp. Total weight of diamonds
ca.3.20ct.Lca. 46 cm.

CHF 6 500/ 8 500
(€5420/7080)

2027*

SAPHIR-DIAMANT-COLLIER.

Weissgold 750, 86g.

Klassisch-elegantes, dreireihiges bzw.
funfreihiges Collier aus zahlreichen, im Verlauf
aufgezogenen Saphir-Rondellen von ca. 3,3 -
6,9 mm @, von insgesamt ca. 360 ct, seitlich
verziert mit 2 geometrisch durchbrochenen
Zierelementen, ausgefasst mit je 12 Diamant-
Baguetten und zahlreichen Brillanten.
Verschluss zusatzlich verziert mit Brillanten.
Totalgewicht der 237 Diamanten ca. 3.20 ct.
Lca.46cm.

SAPPHIRE AND DIAMOND NECKLACE.
White gold 750, 86g.

Designed of 3- resp. 5 rows of graduated

SAPHIR-DIAMANT-BRACELET.

Weissgold 750, 16g.

Klassisch-elegantes Bracelet, alternierend
besetzt mit 24 oktogonalen Saphiren von
insgesamt ca. 14.50 ct, bzw. 25 Zierteilen mit je
3 Diamant-Baguetten von zus. ca. 1.50 ct.
Lca. 17 cm.

SAPPHIRE AND DIAMOND BRACELET.

White gold 750, 16g.

Set with 24 octagonal sapphires totalling ca.
14.50 ct, spaced by 25 elements, each set with
3 baguette-cut diamonds weighing ca. 1.50 ct.
Lca. 17 cm.

CHF 7 500/ 10 000
(€6250/8330)
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SAPHIR-DIAMANT-RING, MOISEIKIN.
Weissgold 750.

Dekorativer Ring, die bombierte Schauseite
besetzt mit 1 ovalen, vivid blauen Saphir von
1.50 ct, unerhitzt, umrahmt von zahlreichen
frei rotierenden Brillanten, sowie runden blauen
Saphiren in fein abgestimmten Farbténen.
Totalgewicht der kleineren Saphire 3.52 ct und
der Brillanten 0.35 ct. Signiert Moiseikin.

Gr. ca. 54.

With GRS-Report no. GRS2008-031989, March

2008, Jewellery certificate Moiseikin and box
SAPPHIRE AND DIAMOND RING,
BY MOISEIKIN.

White gold 750.

Of bombeé design, set with 1 oval, vivid blue
sapphire of 1.50 ct, not heated, surrounded by
freely rotating brilliant-cut diamonds and round,
blue sapphires in finely graduated colour tones.
Total weight of small sapphires 3.52 and of
diamonds 0.35 ct. Signed Moiseikin. Size ca. 54.

CHF 10000/ 15000
(€8330/12500)

SAPHIR-DIAMANT-OHRHANGER.

Weissgold 750, 22g.

Dekorative, zweiteilige Ohrhanger mit Stecker,
aus 2 ungleich grossen Tropfenmotiven
miteinander verbunden durch 1 Brillant. Das
Unterteil besetzt mit je 10 ovalen Saphiren

und Brillant-Umrahmung, das Oberteil mit je 1
ovalen Saphir in Brillant-Entourage. Totalgewicht
der Saphire ca. 10.00 ct und der 138 Brillanten
ca.2.60ct.Lca.55cm.

SAPPHIRE AND DIAMOND EAR PENDANTS.
White gold 750, 22g.

Composed of 2 drop-shaped elements, set
with oval sapphires, surrounded by brilliant-cut
diamonds, each suspended to 1 oval sapphirein
a diamond surround. Total weight of sapphires
ca. 10.00 ct and of diamonds ca. 2.60 ct.

Lca. 55cm.

CHF 3200/5 200
(€2670/4330)
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2030*

SAPHIR-ARMBAND.

Weissgold 750, 96g.

Apartes, durchbrochen gearbeitetes
Armband, besetzt mit zahlreichen Saphiren
in unterschiedlichen Formen und Blauténen,
insgesamt ca. 120 ct, in Weissgold-Chatons
gefasst.Bca.2,5cm, Lca. 18 cm.
SAPPHIRE BRACELET.

White gold 750, 96g.

Open work bracelet, set with sapphires of
different shapes and blue colours totalling ca.
120ct.Wca.2,5cm, Lca. 18 cm.

CHF 8000/ 12 000
(€6670/10000)



Schmuck & Juwelen

2031*

2033

2032*

2032

2033

DIAMANT-OHRCLIPS, LA SERLAS.

Platin 950.

Aparte Creolen-Ohrclips mit Stecker, die
Schauseite ausgefasst mit 64 eingeschliffenen
Diamant-Baguetten und 26 Princess-
Diamanten von insgesamt ca. 5.00 ct.
Lca.2,3cm.

With
November 2017.

DIAMOND HOOP EARCLIPS, BY LA SERLAS.
Platinum 950.

Each set with calibré- and princess-cut
diamonds totalling ca. 5.00 ct. L ca. 2,3 cm.

Jewellery description by La Serlas,

CHF 6000/ 8 000
(€5000/6670)

SAPHIR-DIAMANT-OHRCLIPS.

Platin 950 und Weissgold 750, 20g.
Geometrisch gestaltete Ohrclips, ausgefasst
mit je 15 Saphir-Carrés von insgesamt 8.89 ct,
invisible setting, und zahlreichen Brillanten von
zus.0.44 ct.Lca. 3cm.

With Jewellery description by La Serlas

vember 2017
SAPPHIRE AND DIAMOND EARCLIPS.
Platinum 950 and white gold 750, 20g.
Each set with sapphire carrés totalling 8.89
ct, invisible setting, and brilliant-cut diamonds
weighing 0.44 ct. L ca. 3cm.

CHF 4000/ 6 000
(€3330/5000)

CEYLON-SAPHIR-DIAMANT-ANHANGER,
ADLER.

Weissgold 750.

Eleganter, herzférmiger Anhanger, besetzt mit
1 sehr feinen Ceylon-Saphir-Herz von 20.19 ct,
umgeben von 22 eingeschliffenen Diamant-
Baguetten und -Trapezen von zus. 3.50 ct und
1 Brillant von 0.50 ct. Ca. 2,7 x 3 cm.

of the sapphir ertificate and of the
insurance appraisal, Adler, January 2000
CEYLON SAPPHIRE AND DIAMOND
PENDANT, BY ADLER.

White gold 750.

Set with 1 fine, heart-shaped Ceylon sapphire
of 20.19 ct, surrounded by 22 calibré-cut
diamonds totalling ca. 3.50 ct and 1 brilliant-cut
diamond of 0.50 ct. Ca. 2,7 x 3cm.

With cor

CHF 35000/ 55000
(€29170/45830)
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LAPISLAZULI-DIAMANT-ANSTECKNADEL,
wohlum 1954.

Platin 950 und Gelbgold.

Dekorative Anstecknadel mit 1 plastisch
gestalteten Marienkéfer mit 2 eingeschliffenen
Lapislazuliund verziert mit 10 Altschliff-
Diamanten von zus. ca. 0.20 ct. Rickseite mit
englischen Marken, graviert Cartier. Ruckseite
mit Spuren einer Umarbeit, wohl urspriinglich
eine Clipbrosche. L ca. 7,2 cm.

With box signed Cartier.

LAPIS LAZULI AND DIAMOND PIN,

probably ca. 1954.

Platinum 950 and yellow gold.

Designed as a ladybug, the wings set with 2
lapis lazuli and decorated with diamonds of ca.
0.20 ct. The back with English marks, engraved
Cartier. Traces of rework on the back.
Lca.7,2cm.

CHF 4500/ 6 500
(€3750/5420)

KOLLERZURICH

CEYLON-SAPHIR-DIAMANT-RING.

Platin 660 und Palladium.

Klassisch-eleganter Ring, die Schauseite
besetzt mit 1 oktogonalen Ceylon-Saphir von
ca. 9.00 ct, unerhitzt, flankiert von 6 Diamant-
Navetten von zus. ca. 0.40 ct. Gr. ca. 56.
Verbal short test by GGTL, January 2018
CEYLON SAPPHIRE AND DIAMOND RING.
Platinum 660 and Palladium.

Set with 1 octagonal Ceylon sapphire of ca. 9.00
ct, not heated, flanked by marquise diamonds
totalling ca. 0.40 ct. Size ca. 56.

CHF 15000/ 20 000
(€12500/ 16 670)

2036*

2035 .

DIAMOND NECKLACE, BY TIFFANY & Co.
Platinum 950.

Designed as 11 open work links, each of 2
diamond-set stylised flowers and 7 diamonds,
spaced by 11 lozenge-shaped elements, set
with diamond carrés. Total weight of diamonds
ca. 8.00 ct. Signed T & Co. for Tiffany & Co.

L ca.40cm.

CHF 28 000/ 38 000
(€23330/31670)

2037

DIAMANT-COLLIER, TIFFANY & Co.

Platin 950.

Entzlckendes, feines Collier aus 11
durchbrochen gearbeiteten Gliedern mit je

2 diamantbesetzten stilisierten Bliten und 7
Diamanten, bzw. 11 Rauten, ausgefasst mit je 4
Diamant-Carrés. Totalgewicht der Diamanten
ca. 8.00 ct. Signiert T & Co. fur Tiffany & Co.

L ca.40cm.

With Tiffany pouch

DIAMANT-RING.

Weissgold 750, 25g.

Sehr dekorativer, grosser, netzartig
durchbrochener Boule-Ring, ganz ausgefasst
mit zahlreichen Diamant-Baguetten und
Brillanten von insgesamt ca. 12.00 ct, leichte
Tragspuren. Gr. ca. 54.

DIAMOND RING.

White gold 750, 25g.

Boule ring of lattice work design, set with
baguette- and brilliant-cut diamonds totalling
ca. 12.00 ct, slight traces of wear. Size ca. 54.

CHF 3000/ 5000
(€2500/4170)




2038*

2039

TANSANIT-DIAMANT-OHRHANGER.

Weiss- und Gelbgold 750.

Klassisch-elegante, zweiteilige Ohrclips

mit Stecker, besetzt mit je 1 feinen,
tropfenférmigen Tansanit von zus. 10.67 ct,
bzw. 1 feinen, ovalen Tansanit von zus. 11.43 ct,
in Brillant-Entourage, beweglich miteinander
verbunden durch je 1 Brillant. Totalgewicht der
Brillanten ca. 4.30ct. L ca. 4,2cm.

With GIA-Report no. 7268009184, no.
7268009027, no. 6261008788 and no
6262008840, June 2017.

TANZANITE AND DIAMOND EAR PENDANTS.
White and yellow gold 750.

Each set with 1 pear-shaped tanzanite totalling
10.67 ct, resp. 1 oval tanzanite totalling 11.43 ct,
in a brilliant-cut diamond surround and joined by
1 diamond. Total weight of diamonds ca. 4.30 ct.
Lca.42cm.

CHF 17 000/ 27 000
(€14 170/ 22 500)

TSAVORIT-TANSANIT-DIAMANT-
CLIPBROSCHE/ANHANGER.

Weissgold 750, 36g.

Sehr dekorative Brosche in Form eines
Schmetterlings, der Kérper und der Kopf
verziert mit 7 Diamant-Tropfen und -Navetten
von zus. ca. 2.10 ct, die Fligel besetzt mit

18 Tsavoriten von zus. ca. 11.10 ct, bzw.

13 Tansaniten von zus. ca. 12.90 ct sowie
zahlreichen Brillanten von zus. ca. 2.00 ct. An
klassischer Ankerkette, L ca. 51 cm.
TSAVORITE, TANZANITE AND DIAMOND
BUTTERFLY CLIP BROOCH/PENDANT.

White gold 750, 36g.

The body and head set with marquise- and
pear-shaped diamonds weighing ca. 2.10 ct,
the wings decorated with tsavorites of ca. 11.10
ct, resp. tanzanites totalling ca. 12.90 ct, and
diamonds weighing ca. 2.00 ct. On a cable chain,
Lca. 51cm.

CHF 12000/ 18 000
(€10000/ 15 000)
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SMARAGD-DIAMANT-OHRRINGE. SMARAGD-DIAMANT-RING, um 1980.
Weissgold 750. Gelbgold 585, 16g.

Sportlich-elegante Ohrclips mit Stecker,

aus je 1 ovalen, floral gravierten Smaragd-
Cabochon voninsgesamt ca. 10.00 ct, in
Brillant-Entourage, und zusatzlich verziert
mit je 8 ovalen Smaragden und 8 Brillanten.
Totalgewicht der kleineren Smaragde ca. 4.50 ct
und der Brillanten ca. 2.40 ct. L ca. 2,5 cm.
EMERALD AND DIAMOND EARRINGS.

White gold 750.

Each of 1 oval, florally carved emerald cabochon
totalling ca. 10.00 ct, in a diamond surround, and
decorated with oval emeralds and diamonds.
Total weight of small emeralds ca. 4.50 ct and of
diamonds ca. 2.40ct.Lca. 2,5cm.

CHF 5000/ 8 000
(€4170/6670)

KOLLERZURICH

Klassisch-eleganter Ring, die Schauseite

besetzt mit 1 kolumbianischen Smaragd von ca.

19.00 ct, moderat geolt, minime Tragspuren, in
Entourage von 22 Diamant-Navetten von zus.
ca.4.20ct. Gr.ca. 53.

Verbal short test by GGTL, November 2016
EMERALD AND DIAMOND RING, ca. 1980.
Yellow gold 585, 16g.

Set with 1 Colombian emerald of ca. 19.00

ct, moderately oiled, minimal traces of wear,

surrounded by marquise diamonds weighing ca.

4.20 ct. Size ca. 53.

CHF 5000/ 8 000
(€4170/6670)

2040



Schmuck & Juwelen

2042

2042*

DIAMANT-RING.

Weissgold 750.

Moderner, eleganter Ring, die Schauseite
besetzt mit 1 Cushion-Diamant von 8.00 ct, ca.
Q-R/SI1, die Ringschultern ausgefasst mit 28
Brillanten von zus. ca. 0.60 ct. Gr. ca. 54.

With GGTL-Report, no. 17-B-3901, July 2017
DIAMOND RING.

White gold 750.

Set with 1 cushion-shaped diamond of 8.00
ct, ca. Q-R/SI1, the ring shoulders set with
diamonds totalling ca. 0.60 ct. Size ca. 54.

CHF 35000/ 55000
(€29170/ 45 830)
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DIAMANT-COLLIER.

Weissgold 750.

Dekoratives Ankerkettchen-Collier, die
Schauseite besetzt mit 1 herzférmigen Diamant
von ca. 2.45 ct, ca. K-L/SI1-SI2. L ca. 42,5 cm.
DIAMOND NECKLACE.

White gold 750.

A cable chain necklace, set at the front with 1
heart-shaped diamond of ca. 2.45 ct, ca.
K-L/SI1-SI2. L ca. 42,5 cm.

CHF 6000/ 9 000
(€£5000/ 7 500)

KOLLERZURICH

DIAMANT-OHRHANGER.

Weissgold 750, 13g.

Elegante Girandole Ohrhanger mit Stecker,
besetzt mit je 1 Diamant-Tropfen von 0.52

ct, F/IF, bzw. 0.50 ct, F/VS1, 7 weiteren
tropfenférmigen Diamanten und 27 Brillanten
voninsgesamtca. 7.00 ct. L ca. 5 cm.

2 diamonds with GIA-Report no. 5092014,
November 1985 and IGI-Report no. 189571815,
January 2016

DIAMOND EAR PENDANTS.

White gold 750, 13g.

Girandole ear pendants, each set with 1 pear-
shaped diamond of 0.52 ct, F/IF, resp. 0.50

ct, F/VS1, and enhanced by pear-shaped and
brilliant-cut diamonds totalling ca. 7.00 ct.
Lca.5cm.

CHF 14 000/ 20000
(€11670/16670)

DIAMANT-ANHANGER MIT KETTE.
Weissgold 750.

Dekorativer Anhanger, besetzt mit 1
tropfenférmigen Diamant von ca. 1.55 ct, ca.
[-J/S12, an feiner Ankerkette. L ca. 45 cm.
DIAMOND PENDANT WITH CHAIN.

White gold 750.

Setwith 1 pear-shaped diamond of ca. 1.55 ct,
ca. |-J/SI2, on a fine cable chain, L ca. 45 cm.

CHF 3200/ 5200
(€2670/4330)

2046

BRILLANT-ANHANGER MIT KETTE.

Weissgold 750.

Sportlich-eleganter Solitaire-Anhanger, besetzt
mit 1 Brillant von ca. 1.50 ct, ca. E/P1, in Zarge
gefasst. Anfeiner Venezianerkette, L ca. 39 cm.
Verbal short test by GGTL, January 2018
DIAMOND PENDANT WITH CHAIN.

White gold 750.

Setwith 1 brilliant-cut diamond of ca. 1.50 ct,
ca. E/P1, ona Venetian chain, L ca. 39 cm.

CHF 2000/ 3000
(€1670/2500)
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BRILLANT-RING. BRILLANT-RING. BRILLANT-RING.
Weissgold 750. Weissgold 750. Weissgold 750.

Klassisch-elegantes Alliance-Modell,
ausgefasst mit 19 Brillanten von zus. ca. 2.95 ct.
Gr.ca. 57.

MEMORY RING.

White gold 750.

Set with 19 brilliant-cut diamonds totalling ca.
2.95ct. Size ca. 57.

CHF 2500/ 3500
(€2080/2920)

Klassischer Solitaire Ring, die Schauseite
besetzt mit 1 Brillant von 3.42 ct, H/VS1, in
Sechsgriff-Chaton gefasst. Die Fassung und
die Ringschultern zusatzlich verziert mit kleinen
Brillanten von zus. ca. 0.30 ct. Gr.ca. 57.
With box and GIA-Report no. 3175575946,
June 2014.

DIAMOND RING.

White gold 750.

Set with 1 brilliant-cut diamond of 3.42 ct,
H/VS1,in 6-prong setting, and enhanced by

small diamonds weighing ca. 0.30 ct. Size ca. 57.

CHF 45000/ 65000
(€37500/54170)

Dekorativer, moderner Bandring aus 5 flexiblen,
brillantbesetzten Ringen von insgesamt ca.
4.00ct. Gr.ca. 54.

DIAMOND RING.

White gold 750.

Composed of 5 flexible, diamond-set rings,
totalling ca. 4.00 ct. Size ca. 54.

CHF 3800/ 5800
(€3170/4830)
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KORALLEN-DIAMANT-COLLIER. DIAMANT-GOLD-HALSREIF. DIAMANT-OHRHANGER.
Platin, 100g. Weissgold 750, 51g. Weissgold 750.

Dekoratives Collier aus 42 lachsfarbenen
Korallen-Rondellen von ca. 10 - 10,5 mm @,
bzw. 23 diamantbesetzten Platin-Rondellen von
insgesamt ca. 10.00 ct. L ca. 40 cm.

CORAL AND DIAMOND NECKLACE.

Platinum, 100g.

Composed of 42 salmon-coloured coral
rondelles of ca. 10 - 10,5 mm @ resp. 23
diamond-set platinum rondelles. Total weight of
diamonds ca. 10.00 ct. L ca. 40 cm.

CHF 6500/ 8 500
(€5420/7080)

KOLLERZURICH

Sportlich-eleganter Halsreif mit Kugelmotiven,
auf der Schauseite ausgefasst mit zahlreichen
Brillanten voninsgesamt 14.67 ct. Ca. 11 cm @,
mit Sicherheitskette.

With Jewellery description by La Serlas,
November 2017

DIAMOND AND GOLD NECKLACE.

White gold 750, 51g.

Designed of bead motifs, set with brilliant-cut
diamonds totalling 14.67 ct. Ca. 11 cm @, with
safety chain.

CHF 10000/ 15 000
(€8330/12500)

Dekorative Girandole-Ohrhanger mit Clips und
Stecker, besetzt mit je 11 tropfenférmigen
Diamanten in brillantbesetztem Rahmen

und zusatzlich verziert mit je 10 Brillanten.
Gesamtgewicht der Diamanten ca. 4.40 ct.
Lca. 55cm.

DIAMOND EAR PENDANTS.

White gold 750.

Girandole ear pendants, each set with 11 pear-
shaped diamonds in diamond-set frames and
enhanced by 10 brilliant-cut diamonds. Total
weight of diamonds ca. 4.40 ct. L ca. 5,5 cm.

CHF 5200/8 200
(€4330/6830)




Schmuck & Juwelen

Bt P T AT ¥,
£ et a1 T .l
- '-""4..‘" ""i :.'l' -"_';.
. o
i L
J-‘ # I
'-l- A -
-
S 3
& .
_.-':". 3 I_‘-'l..
g B 1
.r'l.-q. ‘ ‘: .
" A
ay il
7 ik 5
T S
] it iy !
! o g,
'S ’
. .- s
W i '-‘H
- ity
e A il
i a = [
= el 2053
s prr g
¥ = i -
‘l'-;.l._‘ :.\,
A Tits
i H & e B
1] 3 AR T
F"‘F e ‘ & g
W IiReas 4
fy { §
“ll H e ; j'l:
% sl = e o, Fa - &
Ny 3. ._l..‘.:-p' L ‘-_.. L ,‘-:l‘ _':_'-x .
2054 * % T T e i i TR
S ], (LR i, Py’ =T 7 T o
y *.._-.'P “"r-hn - f‘ By, ¥ &
Fu. ] o .\."
AT "
¥ r
L 2 ; i
35 ooy
.:h [ l-. E, I!E""-_
Q,H_f 3. .‘.“
r s
. i
i =,
2053 2054*
DIAMANT-RING, um 1950. SAPHIR-DIAMANT-HALSREIF MIT OHRCLIPS. SAPPHIRE AND DIAMOND NECKLACE WITH
Platin 950. Roségold 750 und Silber 925, 135g. EARCLIPS.

Klassisch-elegantes Solitaire-Modell, besetzt
mit 1 Brillant von ca. 5.00 ct, ca. J-K/SI2-11,

flankiert von 4 Diamant-Baguetten von zus. ca.

0.50ct. Gr.ca. 51.

Verbal short test by GGTL, January 2018
DIAMOND RING, ca. 1950.

Platinum 950.

Set with 1 brilliant-cut diamond of ca. 5.00
ct, ca. J-K/SI2-11, flanked by 4 baguette-cut
diamonds totalling ca. 0.50 ct. Size ca. 51.

CHF 17 000/ 27 000
(€14 170/ 22 500)

Sportlich-eleganter Schlangen-Halsreif mit
Scharnier und geschwungenen Abschlissen,
ganz ausgefasst mit zahlreichen blauen, bzw.
pink Saphiren und Brillanten. Ca. 11 x 12 cm.
Dazu passende Ohrclips mit geschwungener
Form und abklappbarem Stecker, ausgefasst
mit Saphiren und Brillanten. L ca. 3,5 cm.
Totalgewicht der Saphire 72.18 ct und der
Brillanten 22.62 ct.

With case and Jewellery description by La
Serlas, November 2017

Pink gold 750 and silver 925, 135g.

Modern snake necklace, set with blue, resp. pink
sapphires and brilliant-cut diamonds. Ca. 11 x
12 cm. Matching earclips, set with sapphires and
brilliant-cut diamonds. L ca. 3,5 cm. Total weight
of sapphires 72.18 ct and of diamonds 22.62 ct.

CHF 16 000/ 26 000
(€13330/21670)
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SAPHIR-DIAMANT-ARMREIF.

Silber 925 und Rosegold 750, 71g.

Dekorativer Armreif mit gewellter Schauseite
und Scharnier, ganz ausgefasst mit zahlreichen
blauen und pink Saphiren von zus. ca. 24.00 ct,

sowie zahlreichen Brillanten von zus. ca. 7.00 ct.

Ca.4,9x4,8cm.

SAPPHIRE AND DIAMOND BANGLE.
Silver 925 and pink gold 750, 71g.

Set with blue and pink sapphires totalling ca.

24.00 ct and brilliant-cut diamonds weighing ca.

7.00ct.Ca. 4,9x4,8cm.

CHF 1500/ 2 000
(€1250/1670)

KOLLERZURICH

EIN PAAR RUBIN/PINK-SAPHIR-RINGE.
Weissgold 750, 24g.

Zwei gewellte Bandringe, die Schauseite verziert
mit je 71 pavé-gefassten Rubinen, bzw. pink
Saphiren von insgesamt 5.45 ct. Gr. ca. 54.
With pouch, copy of the invoice and Jewellery-
Certificate, September 2004

A PAIR OF RUBY/PINK SAPPHIRE RINGS.
White gold 750, 24g.

Each designed as a band ring, pavé-set with 71
rubies, resp. pink sapphires totalling ca. 5.45 ct.
Size ca. 54.

CHF 1000/ 1500
(€830/1 250)

A 2054

2056




Schmuck & Juwelen

2057*

PERLEN-COLLIER.

Verschluss Weissgold 750.
Klassisch-elegantes Collier, aus 31 im Verlauf
aufgezogenen Stdsee-Zuchtperlen von ca.
13-16,5 mm @, mit feinem Luster. Satiniertes
Kugelschloss, verziert mit 12 kleinen Brillanten.
Lca. 47 cm.

PEARL NECKLACE.

Clasp white gold 750.

A strand of 31 graduated South Sea cultured
pearls of ca. 13 - 16,5 mm @, with fine lustre.
The boule clasp set with 12 small brilliant-cut
diamonds. L ca. 47 cm.

CHF 4300/ 6 300
(€3580/5250)
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PERLEN-DIAMANT-OHRHANGER.

Weissgold 585, 18g.

Dekorative Creolen-Ohrstecker, verziert mit je
20 Brillanten von zus. ca. 0.40 ct und darunter 1
abnehmbar montierte, leicht eiférmige Stdsee-
Zuchtperle von ca. 15,5 x 16 mm, mit feinem
LUster. L ca.3cm.

PEARL AND DIAMOND HOOP EAR
PENDANTS.

White gold 585, 18g.

Each set with 20 brilliant-cut diamonds totalling
ca. 0.40 ct, suspending a South Sea cultured
pearl of ca. 15,5 x 16 mm, with fine lustre.
Lca.3cm.

CHF 1600/ 2 600
(€1330/2170)

KOLLERZURICH

PERLEN-DIAMANT-OHRSTECKER.
Weissgold 585, 12g.

Dekorative Ohrstecker mit Brisur, aus je 1
Stdsee-Zuchtperle von ca. 12,3 mm @ und 1
Brillant von zus. ca. 0.60 ct, die Perlenschissel
pavé-gefasst mit zahlreichen Brillanten von zus.
ca. 1.80ct.Lca.2cm.

PEARL AND DIAMOND EARRINGS.

White gold 585, 12g.

Each set with 1 South Sea cultured pearl of ca.
12,3 mm @ and 1 diamond totalling ca. 0.60
ct, the pearl caps pavé-set with brilliant-cut
diamonds weighing ca. 1.80 ct. L ca. 2 cm.

CHF 3500/ 5500
(€2920/4580)

PERLEN-DIAMANT-RING.

Weissgold 750, 13g.

Asymmetrischer Ring, die Schauseite besetzt
mit 1 leicht barocken Stidsee-Zuchtperle
vonca. 17 x 15,4 mm, und ausgefasst mit 37
Brillanten von zus. ca. 0.70 ct. Gr. ca. 54.

With copy of the insurance appraisal, December
2017.

PEARL AND DIAMOND RING.

White gold 750, 13g.

Set with 1 slightly barogue South Sea cultured
pearl of ca. 17 x 15,4 mm and brilliant-cut
diamonds of ca. 0.70 ct. Size ca. 54.

CHF 1000/ 1500
(€830/1250)
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PERLEN-DIAMANT-OHRHANGER.

Gelbgold 750, 15g.

Sportlich-elegante, brillantbesetzte Creolen-
Ohrstecker, verziert mit je 1 weissen Stdsee-
Zuchtperle von ca. 14,5 mm @. Totalgewicht der
Brillantenca. 1.10ct. L ca. 2,5cm.

PEARL AND DIAMOND EAR PENDANTS.
Yellow gold 750, 15g.

Each composed of a diamond-set hoop,
suspending a white South Sea cultured pearl
of ca. 14,5 mm @. Total weight of diamonds ca.
1.10ct.Lca.2,5cm.

CHF 1800/ 2 800
(€1500/ 2 330)

.RUBIN"-FANCY-DIAMANT-ANHANGER,

LA SERLAS.

Gelbgold 750, 13g.

Dekorativer Anhanger aus 1 grossen
facettierten, behandelten Rubin-Herz von
38.16 ct, in der Mitte besetzt mit 1 Fancy-Light-
Yellow, herzférmigen Diamant von ca. 1.00 ct,

in Entourage von kleinen champagnerfarbenen
Brillanten. Der Rahmen und die Ose ausgefasst
mit zahlreichen champagnerfarbenen Brillanten
voninsgesamtca. 0.90 ct. L ca. 5 cm.

La Serlas

With Jewellery description b

November 2017, and verbal short test by GGTL,

January 2018

.RUBY“ AND DIAMOND HEART PENDANT,
BY LA SERLAS.

Yellow gold 750, 13g.

Alarge, faceted, treated heart-shaped ruby of
38.16 ct, set at the centre with 1 champagne-
coloured heart-shaped diamond of ca. 1.00
ct, surrounded by small yellow diamonds. The
frame and link set with champagne-coloured
diamonds totalling ca. 0.90 ct. L ca. 5 cm.

CHF 7000/ 10000
(€5830/8330)

PERLEN-DIAMANT-OHRSTECKER.
Weissgold 585.

Dekorative, moderne Solitaire-Ohrstecker,
besetzt mit je 1 Altschliff-Diamant von zus. ca.
1.10 ct, und darunter 1 abnehmbar montierte
Sudsee-Zuchtperle von ca. 15,8 mm @.
Lca.22cm.

PEARL AND DIAMOND EARRINGS.

White gold 585.

Each set with 1 circular-cut diamond totalling
ca. 1.10 ct, suspending a detachable South Sea
cultured pearl of ca. 15,8 mm @. L ca. 2,2 cm.

CHF 2800/ 3800
(€2330/3170)
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PERLEN-DIAMANT-RING, LA SERLAS.
Weissgold 750, 21g.

Dekorativer Ring aus 1 spiralartig eingerollten
Bandmotiv, besetzt mit 1 goldfarbenen Sudsee-
Zuchtperle von ca. 13,2 mm @ und pavé-
gefasst mit zahlreichen weissen Brillanten von
zus. 3.55 ct, bzw. schwarzen Brillanten von zus.
1.21 ct. Gr.ca. 55.

With Jewellery description by La Serlas,
November 2017.

PEARL AND DIAMOND RING, BY LA SERLAS.
White gold 750, 21g.

Set with 1 gold-coloured South Sea cultured
pearl of ca. 13,2 mm @, and pavé-set with white
and black brilliant-cut diamonds totalling

4.76 ct. Size ca. 55.

CHF 5500/ 8 500
(€4580/7080)

KOLLERZURICH

PERLEN-DIAMANT-CHARMS-BRACELET,
LA SERLAS.

Weissgold 750, 43g.

Dekoratives Ankerbracelet mit 10 Anhangern,
5 leicht barocke/tropfenférmige Tahiti-
Zuchtperlenvonca. 13x 12 bisca. 15,2x 12
mm, bzw. 5 unterschiedliche, diamantbesetzte
Anhanger: ein Hufeisen, ein Kris-Dolch, ein
Flugzeug, ein Schlussel und eine Musik-Note.
Totalgewicht der Diamanten 1.36 ct.
Lca.19cm.

With Jewellery description by La Serlas
November 2017

PEARL AND DIAMOND CHARM BRACELET,
BY LA SERLAS.

White gold 750, 43g.

A cable chain suspending 10 pendants, 5 light
baroque/drop-shaped Tahiti cultured pearls of
ca. 13x12toca. 15,2 x 12 mm, resp. 5 different
diamond-set pendants: 1 horseshoe, 1 kris-
dagger, 1 plane, 1 key and 1 music note. Total
weight of diamonds 1.36 ct. L ca. 19 cm.

CHF 3000/ 5000
(€2500/4170)

DIAMANT-RING.

Weissgold 750, 18g.

Sportlich-eleganter, gewdlbter Bandring, ganz
ausgefasst mit 6 gelb-orangefarbenen Fancy,
bzw. weissen Brillanten voninsgesamt ca.
11.00 ct. Gr.ca. 57.

DIAMOND RING.

White gold 750, 18g.

Of bombé-design, set with yellow-orange
fancy coloured and white brilliant-cut diamonds
totalling ca. 11.00 ct. Size ca. 57.

CHF 5000/ 8 000
(€4170/6670)
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DIAMANT-GOLD-RING, CARTIER.

Gelbgold 750.

Modell Mimi. Dekorativer Bandring, die
Schauseite pavé-gefasst mit zahlreichen
Brillanten von zus. ca. 1.30 ct. Signiert Cartier,
Nr.K78991. Gr. 53.

DIAMOND AND GOLD RING, BY CARTIER.
Yellow gold 750.

Model Mimi. Band ring pavé-set with brilliant-cut
diamonds weighing ca. 1.30 ct. Signed Cartier,
no. K78991. Size 53.

CHF 1500/ 2 000
(€1250/1670)

2068

SMARAGD-DIAMANT-RING, CARTIER.
Gelbgold 750.

Modell Mimi. Dekorativer Bandring, die
Schauseite pavé-gefasst mit 11 runden
Smaragden von zus. ca. 0.50 ct, mit Tragspuren,
und zahlreichen Brillanten von zus. ca. 1.00

ct. War signiert Cartier, Nr. D32704, beim
Verkleinern wurden Signatur und Nr. entfernt.
Gr. 50.

With copy of invoice, December 1995
EMERALD AND DIAMOND RING, BY CARTIER.
Yellow gold 750.

Model Mimi. Band ring pavé-set with round
emeralds weighing ca. 0.50 ct, with traces

| 30

of wear, and brilliant-cut diamonds totalling
ca. 1.00 ct. Was signed Cartier, no. D32704.
Signature and no. were erased when resized.
Size 50.

CHF 1500/ 2 000
(€1250/1670)

2069

2070

EDELSTEIN-GOLD-ANHANGER/BROSCHE,
CARTIER.

Gelbgold 750, 11g.

Modell St. Petersbourg. Dekorativer,
byzantinischer Kreuzanhanger, verziert mit

1 Smaragd-Carré von ca. 0.15 ct, 4 Saphir-
Carrés und 4 Rubin-Tropfen von zus. ca. 0.70 ct.
Signiert Cartier 1993, Nr. C80288.
Ca.3,4x3cm.

With copy of the invoice, September 1997
GEM SET AND GOLD PENDANT/BROOCH,
BY CARTIER.

Yellow gold 750, 11g.

Model St. Petersbourg. A byzantine cross
pendant set with 1 emerald carré of ca. 0.15
ct, 4 sapphire carrés and 4 pear-shaped rubies
totalling ca. 0.70 ct. Signed Cartier 1993, no.
C80288.Ca.3,4x3cm.

CHF 1500/ 2 000
(€1250/1670)

EDELSTEIN-DIAMANT-RING, CARTIER.
Gelbgold 750, 14g.

Modell Indira. Sportlich-eleganter, breiter, leicht
gewdlbter Bandring, verziert mit 6 runden
Rubinen, 6 Saphiren, 6 Smaragden von zus. ca.
2.40 ct, sowie 6 Brillanten von zusammen ca.
0.60 ct, in sternférmigen Fassungen. Leichte
Tragspuren. Signiert Cartier, Nr. 659863. Gr. 51.
MULTI GEM AND DIAMOND RING,

BY CARTIER.

Yellow gold 750, 14g.

Model Indira. Set with round rubies, sapphires
and emeralds totalling ca. 2.40 ct, and brilliant-
cut diamonds weighing ca. 0.60 ct, in a star-
shaped mounting. Slight traces of wear. Signed
Cartier, no. 659863. Size 51.

CHF 2000/ 3000
(€1670/2500)

2071

GOLD-DIAMANT-BRACELET, CARTIER.
Gelbgold 750, 43g.

Sportlich-elegantes, dreireihiges Bracelet
mit polierten Navetten-Motiven, die
Zwischenraume verziert mit 34 Brillanten von
zus. ca. 1.00 ct. Signiert Cartier 1996,
Nr.EO8711.Bca.1cm,Lca. 18 cm.




GOLD AND DIAMOND BRACELET,

BY CARTIER.

Yellow gold 750, 43g.

A 3 row bracelet with polished navette-shaped
motifs and brilliant-cut diamonds totalling ca.
1.00 ct. Signed Cartier 1996, no. EO8711.
Weca.1cm, Lca. 18 cm.

CHF 2000/ 3000
(€1670/2500)

2072

GOLD-BRILLANT-OHRCLIPS.

Gelbgold 750, 31g.

Runde, grosse, leicht gewolbte Ohrclips, verziert
mit je 19 Brillanten voninsgesamt ca. 2.50 ct.
Ca.3.8cm@.

GOLD AND DIAMOND EARCLIPS.

Yellow gold 750, 31g.

Each set with 19 brilliant-cut diamonds totalling
ca.2.50ct.Ca.3,8cm @.

CHF 1500/ 2 000
(€1250/1670)

KOLLERZURICH

2072

2074

2073* 2074
GOLD-SMARAGD-COLLIER, CARTIER. EDELSTEIN-DIAMANT-
Gelbgold 750, 133g. MANSCHETTENKNOPFE.

Modell Elefant. Sportlich-elegantes drei-,

bzw. sechsreihiges Collier mit Rauten- und
Ringgliedern, 2 seitliche Zierelemente gestaltet
in Form von plastisch gestalteten Elefanten auf
Bambus-Rohren, mit je 1 Smaragd als Auge.
Signiert Cartier, Nr. 649546. L ca. 43 cm.

With Cartier-Certificate, September 1992, and
original case.

GOLD AND EMERALD NECKLACE,

BY CARTIER.

Yellow gold 750, 133g.

Model Elephant. Designed as 3 rows, resp. 6
rows of lozenge-shaped and round ring links,
joined by 2 elephant motifs on bamboo sticks,
each with 1 emerald eye. Signed Cartier, no.
649546. L ca. 43 cm.

CHF 8000/ 12 000
(€6670/10000)

Gelbgold 750, 11g.

Dekorative Manschettenknopfe aus je 2
ungleich grossen Goldkugeln, miteinander
verbunden durch einen gewolbten Goldstab,
die gréssere Kugel verziert mit 5 Brillanten von
zus. ca. 0.30 ct, 2 Rubinen, 2 Saphirenund 2
Smaragden von insgesamt ca. 0.80 ct.
Lca.3cm.

MULTI GEM AND DIAMOND CUFFLINKS.
Yellow gold 750, 11g.

Each designed of 2 gold beads, joined by a
gold bar, the larger bead set with 5 brilliant-
cut diamonds weighing ca. 0.30 ct, 2 rubies, 2
sapphires and 2 emeralds totalling ca. 0.80 ct.
Lca.3cm.

CHF 500/ 800
(€420/670)




2075

2076

DIAMANT-RING.

Roségold 750, 16g.

Sportlich-eleganter, leicht bombierter Ring, die
Schauseite ausgefasst mit 38 unterschiedlich
grossen champagner-, cognacfarbenen und
weissen Brillanten von insgesamt ca. 4.50 ct.
Gr.ca. 55.

DIAMOND RING.

Pink gold 750, 16g.

Of bombeé-design, set with 38 champagne-,
cognac-coloured and white brilliant-cut
diamonds totalling ca. 4.50 ct. Size ca. 55.

CHF 2000/ 3000
(€1670/2500)

SCHMUCKSTEIN-DIAMANT-COLLIER.
Gelbgold 750, 146g.

Dekoratives Collier mit 30 diamantbesetzten
Stabchen-Gliedern und daranje 2, bzw.

auf der Schauseite 4 unterschiedliche
Schmucksteine in Rosenschliff, wie Amethyst,
Citrin, Rosenquarz, Peridot, Turmalin, Topas,
lolith, Granat, Rauchquarz, Bergkristall, und
andere, in der Mitte verziert mit 1 Fransenmotiv
aus unterschiedlich langen Linien von
Schmucksteinen. Totalgewicht der 150
Brillanten ca. 3.00 ct. L ca. 45 cm.

With pouch signed Zolotas

MULTI GEM AND DIAMOND NECKLACE.
Yellow gold 750, 146g.

Composed of 30 diamond-set bar links,
suspending a series of graduated rose-cut
gem stones as amethyst, citrine, rose quartz,
peridot, tourmaline, topaz, iolite, garnet, smoky
quartz, rock crystal and others, enhanced at the
front by a fringe of gem stones. Total weight of
diamonds ca. 3.00 ct. L ca. 45 cm.

CHF 2500/ 3500
(€£2080/2920)
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i 2079
2077 2078
GOLD-OHRCLIPS, BULGARI. GOLD-ARMSPANGE, BULGARI. unterschiedlichen Turmalin-Tropfen von zus. ca.
Gelbgold 750 und Stahl, 34g. Gelbgold 750, 87g, und Stahl, 35g. 6.00 ct, bzw. 2 diamantbesetzten Kreisen von
Modell Parentesi. Sportlich-elegante Bicolor- Modell Parentesi. Sportliche Bicolor-Armspange  zus. ca. 0.20 ct, sowie 1 tropfenférmigen Citrin
Halbcreolen-Ohrclips mit geometrischem mit geometrischem Muster. Signiert Bulgari. von ca. 4.00 ct als Abschluss. L verstellbar, 44,
Muster. Signiert Bulgari. L ca. 2,8 cm. Ca.55x4,5¢cm. 46,5 und 49 cm.
With original box and copy of the invoice. With original box and copy of the invoice. With box
GOLD EARCLIPS, BY BULGARI. GOLD BANGLE, BY BULGARI. TOURMALINE AND DIAMOND NECKLACE.
Yellow gold 750 and steel, 34g. Yellow gold 750, 87g and steel 35g. Yellow gold 750, 36g.
Model Parentesi. Bicolour half-hoop earclips Model Parentesi. A bicolour bangle with Cable chain necklace, set with 11 diamond-set
with geometrical pattern. Signed Bulgari. geometrical pattern. Signed Bulgari. ring motifs totalling ca. 1.20 ct, suspending a
Lca.2,8cm. Ca.55x4,5¢cm. pendant of 2 flower motifs with pear-shaped
tourmalines in different colours weighing ca.
CHF 1500/2 000 CHF 3000/ 5 000 6.00 ct, resp. diamond-set ring motifs of ca.
(€1250/1670) (€2500/4170) 0.20 ct and 1 pear-shaped citrine of ca. 4.00 ct.
L adjustable, 44, 46,5 and 49 cm.
2079 CHF 2000/ 3000
TURMALIN-DIAMANT-COLLIER. (€1670/2500)

Gelbgold 750, 364g.

Dekoratives, modernes Y-Collier mit Ankerkette
und 11 diamantbesetzten Ringmotiven

als Zwischenteile von insgesamt ca. 1.20

ct, das Pendentif aus 2 Blutenmotiven mit

KOLLERZURICH
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2081

DIAMANT-RING.

Weissgold 750, 13g.

Dekorativer Ring, die Schauseite verziert mit
2 gewolbten Bandmotiven, pavé-gefasst mit
braunen, bzw. weissen Brillanten von insgesamt
ca.5.00ct. Gr.ca. 55.

With copy of the invoice, June 2002
DIAMOND RING.

White gold 750, 13g.

Pavé-set with brown- and white brilliant-cut
diamonds totalling ca. 5.00 ct. Size ca. 55.

CHF 1500/ 2 000
(€1250/1670)

BRILLANT-GOLD-SAUTOIR, BINDER.

Rosé- und Weissgold 750, 62g.

Apartes Sautoir aus 14 feinen Ankerkettchen,
verziert mit Brillanten, Bicolor-Verschluss mit 6
Zylindermotiven, ganz ausgefasst mit Brillanten.
Totalgewicht der 237 Brillanten 5.46 ct.
Lca.91.5cm.

With case and copy of the invoice, January

1984

DIAMOND AND GOLD SAUTOIR, BY BINDER.
Pink and white gold 750, 62g.

Composed of 14 cable chains, enhanced with
brilliant-cut diamonds, bicolour clasp of 6
cylindrical motifs set with brilliant-cut diamonds.
Total weight of diamonds 5.46 ct. L ca. 91,5 cm.

CHF 4500/ 6 500
(€3750/5420)
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2082* 2083* 2084*
FANCY-DIAMANT-RING. DIAMANT-OHRHANGER. DIAMANT-GOLD-COLLIER.
Weissgold 750. Weiss- und Gelbgold 750, 8g. Gelbgold 750, 104g.

Klassisch-eleganter Ring, die Schauseite
besetzt mit 1 Cushion-Diamant von 2.01 ct,
Fancy Light Yellow/VS1, in doppelter Brillant-
Entourage, die Ringschultern zusatzlich verziert
mit 28 Brillanten. Totalgewicht der Brillanten ca.
1.15 ct. Gr. ca. 54.

With GIA-Report no. 5181539948, June 2017.
FANCY DIAMOND RING.

White gold 750.

Set with 1 cushion-shaped diamond of 2.01 ct,
Fancy Light Yellow/VS1, within a double brilliant-
cut diamond surround, the ring shoulders
enhanced with diamonds. Total weight of
diamonds ca. 1.15 ct. Size ca. 54.

CHF 9000/ 14 000
(€7500/11670)

KOLLERZURICH

Dekorative Ohrhanger aus je 1
diamantbesetzten Creolen-Ohrstecker und
daran 1 beweglich montiertes Tropfenmotiv,
verziert mit je 9 champagnerfarbenen
Diamanten, in unterschiedlichen Schliffen
und mit Brillant-Bordure. Totalgewicht der
Diamanten ca. 2.20 ct. L ca. 3,5cm.
DIAMOND EAR PENDANTS.

White and yellow gold 750, 8g.

Composed of 2 diamond-set hoops, each
suspending a drop-shaped motif set with 9
champagne-coloured diamonds of different
cuts, within a diamond-set frame. Total weight
of diamonds ca. 2.20 ct. L ca. 3,5 cm.

CHF 1800/ 2 800
(€£1500/2330)

Elegantes Collerette-Collier aus zahlreichen
diamantbesetzten, im Verlauf angeordneten
Gold-Stabchen, ausgefasst mit insgesamt ca.
200 Brillanten voninsgesamt ca. 15.00 ct.
Lca.435cm.

With copy of the insurance appraisal, December
2017.

DIAMOND AND GOLD NECKLACE.

Yellow gold 750, 104g.

Composed of graduated, diamond-set gold
bars totalling ca. 15.00 ct. L ca. 43,5 cm.

CHF 7 000/ 10 000
(€5830/8330)
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RUBELLIT-DIAMANT-RING UND
OHRHANGER, CHANTECLER.

Rosegold 750, 10g.

Dekorativer, flexibler Bandring, besetzt mit 3
dreieckigen Pink-Turmalin-Tropfen von zus.

ca. 4.30 ct, in Diamant-Entourage, sowie 12
zusatzlichen Brillanten in den Zwischenraumen.
Totalgewicht der Diamanten ca. 1.30 ct.
Signiert Chantecler. Gr. ca. 56. Dazu passende
Ohrhéanger mit Brisur, besetzt mit je 1 Turmalin-
Tropfen von zus. ca. 0.60 ct und zahlreichen
Brillanten von insgesamt ca. 0.70 ct.
Lca.23cm.

With copy of the insurance appraisal,
December 2017.

2086

RUBELLITE AND DIAMOND RING WITH EAR
PENDANTS, BY CHANTECLER.

Pink gold 750, 10g.

Flexible band ring, set with 3 triangular pink
tourmalines totalling ca. 4.30 ct, in brilliant-cut
diamond surround and enhanced by 12 brilliant-
cut diamonds. Total weight of diamonds ca. 1.30
ct. Signed Chantecler. Size ca. 56. Matching ear
pendants, each set with 1 triangular tourmaline
totalling ca. 0.60 ct and brilliant-cut diamonds of
ca.0.70ct.Lca. 2,3cm.

CHF 2000/ 3000
(€1670/2500)

2086

MORGANIT-DIAMANT-RING.

Roségold 750.

Attraktiver Ring, die Schauseite besetzt mit 1
feinen, oktogonalen Morganit von ca. 21.70 ct,
die lilienférmigen Griffe ausgefasst mit kleinen
Diamanten von zus. ca. 0.30 ct. Gr. ca. 54.
MORGANITE AND DIAMOND RING.

Pink gold 750.

Setwith 1 octagonal morganite of ca. 21.70 ct,
the prongs enhanced by small diamonds of ca.
0.30ct. Size ca. 54.

CHF 2000/ 3000
(€1670/2500)
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MULTICOLOR-SAPHIR-DIAMANT-ARMBAND. BRILLANT-OHRHANGER. TANSANIT-MARMOR-DIAMANT-COLLIER,
Gelbgold 750. Roségold 750, 10g. um 1990.

Apartes, durchbrochen gearbeitetes Armband,
besetzt mit 153 Saphiren in unterschiedlichen
Formen und Farben von insgesamt ca. 154 ct,
die Zwischenraume zusatzlich verziert mit 54
Brillanten von zus. ca. 4.40 ct.Bca. 3,5cm,
Lca. 17,5cm.

MULTICOLOUR SAPPHIRE AND DIAMOND
BRACELET.

Yellow gold 750.

Set with 153 sapphires in different shapes and
colours, weighing ca. 154 ct, and brilliant-cut
diamonds totalling ca. 4.40 ct. W ca. 3,5cm,
Lca.17,5cm.

CHF 13000/ 20 000
(€10830/16670)

KOLLERZURICH

Sportlich-elegante, diamantbesetzte Creolen-
Ohrhanger mit Stecker, daran 1 abnehmbares
Ring- und 1 diamantbesetztes Tropfenmotiv.
Gesamtgewicht der Brillanten ca. 3.00 ct.

Lca. 4cm.

DIAMOND EAR PENDANTS.

Pink gold 750, 10g.

Diamond-set hoop earrings, each suspending a
detachable diamond-set ring and pear-shaped
motif. Total weight of diamonds ca. 3.00 ct.
Lca. 4cm.

CHF 3000/ 5000
(€2500/4170)

Rosegold 750, 44g.

Dekoratives, achtreihiges Anker-Collier mit
Bajonett-Verschluss, der dreieckige Anhanger
besetzt mit 1 eingeschliffenen Marmorteil, 1
Tansanit-Trillant von ca. 2.20 ct und zusatzlich
verziert mit 48 Brillanten von zus. ca. 0.40 ct.

L ca.39cm.

TANZANITE, MARBLE AND DIAMOND
NECKLACE, ca. 1990.

Pink gold 750, 44g.

Designed of 8 cable chain rows, suspending a
triangular marble pendant, set with 1 tanzanite
trilliant of ca. 2.20 ct and brilliant-cut diamonds
totalling ca. 0.40 ct. L ca. 39 cm.

CHF 1500/ 2 000
(€1250/1670)
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CEYLON-SAPHIR-GOLD-RING. DIAMANT-RING. DIAMANT-DAMENARMBANDUHR, CHOPARD.
Gelbgold 375. Gelbgold 750. Gelb- und Weissgold 750, 93g.

Sportlicher Ring, besetzt mit 1 oktogonalen,
gelben Ceylon-Saphir von 16.03 ct, unerhitzt,
in schlichten geometrisch durchbrochenen
Chaton gefasst. Gr. ca. 55.

With GCS-Reportno. 5776-7171, October
2016

CEYLON SAPPHIRE AND GOLD RING.

Yellow gold 375.

Set with 1 octagonal, yellow Ceylon sapphire of
16.03 ct, not heated. Size ca. 55.

CHF 12000/ 17 000
(€10000/ 14 170)

Sportlich-elegantes Alliance-Modell, ausgefasst
mit 20 Princess Diamanten von insgesamt ca.
4.50 ct. Gr.ca. 54.

MEMORY RING.

Yellow gold 750.

Setwith 20 princess-cut diamonds weighing ca.
4.50 ct. Size ca. 54.

CHF 4000/ 6000
(€3330/5000)

Modell La Strada, Ref. S41/6562-20. Elegante
Armbanduhr mit im Bracelet integriertem
Gehause, Nr. 478439 433 1. Diamantzifferblatt
von ca. 0.50 ct, Bracelet-Mittellinien besetzt
mit 52 Diamant-Trapezen und 64 Diamant-
Carrés voninsgesamt ca. 8.30 ct, die Seiten
pavé-gefasst mit ca. 566 champagnerfarbenen
Brillanten von insgesamt ca. 9.20 ct. Gehause
ca. 30 x 18 mm, seitlich signiert Chopard.
Quarzwerk, Cal. 280002, 5 Rubine. L ca. 18 cm.
DIAMOND LADY'S WATCH, BY CHOPARD.
Yellow and white gold 750, 93g.

Model La Strada, Ref. S41/6562-20. Bracelet
with integrated watch, case no. 478439 433

1, diamond-set dial of ca. 0.50 ct, the bracelet
set with tapered baguette-cut diamonds and
diamond carrés totalling ca. 8.30 ct, the sides
paveé-set with champagne-coloured diamonds
weighing ca. 9.20 ct. Case ca. 30 x 18 mm,
signed Chopard. Quartz movement, Cal. 280
002, 5 Jewels. L ca. 18 cm.

CHF 15000/ 20000
(€12500/16670)
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2093* 2095* 2096*
DIAMANT-RING. PARAIBA-TURMALIN-GOLD-RING. BRILLANT-BRACELET, SABBADINI.

Weissgold 750.

Klassisch-elegantes Solitaire-Modell, die
Schauseite besetzt mit 1 Cushion-Diamant
von ca. 1.50 ct, ca. J/SI2-11, in Viergriff-Chaton
gefasst. Gr.ca. 54.

DIAMOND RING.

White gold 750.

Set with 1 cushion-shaped diamond of ca. 1.50
ct, ca. J/SI2-11, in 4-prong setting. Size ca. 54.

CHF 4000/ 6 000
(€3330/5000)

2094*

Weissgold 750.

Schlichter, dekorativer Ring, besetzt mit 1
feinen, antik-ovalen, turkisgrinen Paraiba-
Turmalinvon ca. 3.99 ct. Gr. ca. 53.

Verbal short test by GGTL, January 2018.
PARAIBA TOURMALINE AND GOLD RING.
White gold 750.

Set with 1 cushion-shaped, turquoise-green
Paraiba tourmaline of ca. 3.99 ct. Size ca. 53.

CHF 10000/ 15 000
(€8330/12500)

BRILLANT-OHRCLIPS, um 1980.

Gelb- und Weissgold 750, 18g.
Sportlich-elegante Ohrclips mit Stecker, aus
2 gekreuzten Bandmotiven, pavé-gefasst mit

zahlreichen Brillanten von insgesamt ca. 5.00 ct.

Lca.2cm.
DIAMOND EARCLIPS, ca. 1980.
Yellow and white gold 750, 18g.

Designed as 2 crossed band motifs, each pave-

set with brilliant-cut diamonds totalling ca.
5.00ct.Lca.2cm.

CHF 1800/ 2800
(€1500/2330)

KOLLERZURICH

Gelbgold 750, 53g.

Sportlich-elegantes, flexibles Bracelet, ganz
ausgefasst mit 220 Brillanten von insgesamt ca.
10.50ct.Bca.1cm,Lca. 18,5cm.

DIAMOND BRACELET, BY SABBADINI.

Yellow gold 750, 53g.

Flexible bracelet, set with 220 brilliant-cut
diamonds totalling ca. 10.50 ct. Wca. 1 cm,
Lca. 18,5cm.

CHF 10000/ 15 000
(€8330/12500)
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2097

2097

2098

DIAMANT-RING, CARTIER PARIS, um 1954.
Platin 950.

Klassischer Ring, die rosettenférmige
Schauseite besetzt mit 1 Brillant von ca. 0.45 ct
umgeben von 8 Brillanten von zus. ca. 0.65 ct.
Signiert Cartier Paris. Gr. ca. 56.

With copy of the insurance appraisal and
purchase confirmation by Cartier, July 1978.
DIAMOND RING, BY CARTIER PARIS, ca. 1954.
Platinum 950.

Set with 1 brilliant-cut diamond of ca. 0.45 ct,
surrounded by brilliant-cut diamonds totalling
ca. 0.65 ct. Signed Cartier Paris. Size ca. 56.

CHF 2000/ 3 000
(€1670/2500)

BRILLANT-RING, um 1950.

Weiss- und Gelbgold 750.
Klassisch-eleganter Solitaire-Ring, besetzt
mit 1 Brillant von ca. 1.00 ct, ca. K/VS1,in
rosettenformiger Fassung. Gr. ca. 53, mit
Verkleinerungs-Kugelchen.

Verbal short test by GGTL, January 2018
DIAMOND RING, ca. 1950.

White and yellow gold 750.

Set with 1 brilliant-cut diamond of ca. 1.00 ct,
ca. K/VS1. Size ca. 53.

CHF 2000/ 3000
(€1670/2500)

2099

DIAMANT-BROSCHE, um 1960.

Weissgold 750, 15g.

Dekorative Brosche in Form eines
Blumenstrausses, 2 Bluten in der Mitte besetzt
mitje 1 cognac-, bzw. 1 champagnerfarbenen
Altschliff-Diamant von zus. ca. 1.20 ct, die
Blatter, Blutenblatter, der Stiel und das Zierband
ausgefasst mit zahlreichen Brillanten und
Achtkant-Diamanten voninsgesamt ca. 2.00 ct.
Lca. 56cm.

2098 -ﬁb

DIAMOND BOUQUET BROOCH, ca. 1960.
White gold 750, 15g.

Designed of 2 flowers, each set at the centre
with 1 cognac-, resp. 1 champagne-coloured
circular-cut diamond totalling ca. 1.20 ct, the
petals, leaves, stem and ribbon set with brilliant-
and single-cut diamonds weighing ca. 2.00 ct.
Lca.56cm.

CHF 3000/ 5000
(€2500/4170)

2100

GOLD-ARMBAND, um 1940.

Roségold 585, 65g.

Dekoratives Retro-Armband mit geometrisch
gestalteten Gliedern.Bca. 1,8 cm, L ca. 19 cm.
GOLD BRACELET, ca. 1940.

Pink gold 585, 65g.

Retro bracelet, designed of geometrical links,
Wca.1,8cm,Lca. 19 cm.

CHF 1500/ 2 000
(€1250/1670)




2101*

2102*
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2103*

NATURPERLEN-DIAMANT-OHRCLIPS,

um 1960.

Gelbgold 750 und Silber, 12g.

Dekorative Bicolor-Ohrclips, besetzt mit je

1 barocken Naturperle von 12,6 x 11,3, bzw.
12,3 x 11,7 mm, umgeben von stilisierten
Blattmotiven, besetzt mit je 20 Achtkant-
Diamanten von zus. ca. 0.50 ct. L ca. 2,4 cm.
With GCS-Report no. 5776-5548, May 2015.
NATURAL PEARL AND DIAMOND EARCLIPS,
ca. 1960.

Yellow gold 750 and silver, 12g.

Each set with 1 baroque natural pearl of 12,6 x
11,3, resp. 12,3x 11,7 mm, surrounded by leaf
motifs set with single-cut diamonds weighing
ca.0.50ct.Lca.2,4cm.

CHF 6000/ 9 000
(€£5000/ 7 500)

KOLLERZURICH

PERLEN-DIAMANT-RING, um 1950.
Weissgold 750.

Klassisch-eleganter Ring, besetzt mit 1
boutonférmigen, wohl Naturperle von ca. 9,5
mm @, bzw. 1 Altschliff-Diamant von ca. 1.40
ct, ca. L/SI2, mit kleinen Ausbriichen an der
Rondiste. Gr. ca. 54.

PEARL AND DIAMOND RING, ca. 1950.
White gold 750.

Set with 1 bouton-shaped, probably natural
pearl of ca. 9,5 mm @, resp. 1 circular-cut
diamond of ca. 1.40 ct, ca. L/SI2, small chips at
the girdle. Size ca. 54.

CHF 6000/9 000
(€5000/ 7 500)

PERLEN-DIAMANT-CLIPBROSCHE,
BUCCELLATI, um 1960.

Silber tber Gelbgold 750, 42g.

Sehr dekorative, floral gestaltete Brosche,
besetzt mit 5 feinen, barocken Keshi-Perlen
von ca. 13,6 x 10,4 bis 16,3 x 9,2 mm, und ganz
ausgefasst mit ca. 330 Altschliff-Diamanten von
zus. ca. 10.00 ct. Signiert Buccellati Italy.
Lca.8cm.

With original box signed Buccellati and verbal
short test by GGTL, January 2018.

PEARL AND DIAMOND CLIP BROOCH,

BY BUCCELLAT], ca. 1960.

Silver and yellow gold 750, 42g.

Of floral design, set with 5 baroque Keshi
pearls of ca. 13,6 x 10,4 to 16,3 x 9,2 mm and
enhanced by ca. 330 circular-cut diamonds
totalling ca. 10.00 ct. Signed Buccellati Italy.
Lca.8cm.

CHF 14000/ 20000
(€11670/16670)
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2104

GOLD-DIAMANT-ABENDTASCHE, um 1970.
Weissgold 750, 5054, inkl. Spiegel und Kamm,
ca. 25g.

Trapezartige, gemusterte Abendtasche aus
geflochtenem Gold, der Drucker ausgefasst mit
14 Brillanten von zus. ca. 0.70 ct. Als Trager eine
Konigskette, L ca. 33 cm. Innerer Spiegel und
Kamm mit goldenem Rucken.

Ca. 19x10,5x4,5cm.

With pouch.

GOLD AND DIAMOND EVENING BAG,

ca. 1970.

White gold 750, 5054, incl. mirror and comb,
ca. 25g.

Designed of woven gold with geometrical
pattern, the thumb-piece set with 14 brilliant-
cut diamonds totalling ca. 0.70 ct, the inside
with fitted mirror and comb with matching gold
border. Ca. 19 x 10,5 x 4,5 cm. Detachable gold
Byzantine-chain, L ca. 33 cm.

CHF 11000/ 15000
(€9170/12500)
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GOLD-ABENDTASCHE, um 1980.

Gelbgold 750, 588g, inkl. Spiegel und Futter.
Rechteckige Abendtasche aus geflochtenem
Gold, mit Deckel. Innen mit Spiegel und
ausgekleidet mit braunem Futter. Ca. 18 x 10 x 4
cm. Abnehmbare Kénigskette, auch als Sautoir
verwendbar, L 80 cm.

With case.

GOLD EVENING BAG, ca. 1980.

Yellow gold 750, 588g, incl. mirror and lining.

Of rectangular shape and textured gold design,
with hinged flap, the inside with fitted mirror
and brown suede lining. Ca. 18 x 10 x 4 cm.
Detachable gold Byzantine-chain, to wear as a
sautoir, L ca. 80 cm.

CHF 12000/ 16 000
(€10000/ 13 330)

KOLLER




2106

2107*

GOLD-MINAUDIERE, um 1920.

Gelbgold 750, 200g inkl. Spiegel.

Elegante, geometrisch guillochierte Minaudiere
in abgerundeter Rechteckform, Dricker und
Hebel besetzt mit 7 Saphir-Cabochons. Innen
aufklappbarer Spiegel mit Elfenbein-Rtckwand
und Elfenbein-Blatt mit fein graviertem
Rahmen, dahinter kleeblattférmige Klammer,
Fach fur Puder. Neben dem Scharnier ein
Bleistift. Ca. 8,8 x 6,8 x 1,5 cm. Ankerkette als
Tragkette, L ca. 29 cm.

GOLD MINAUDIERE, ca. 1920.

Yellow gold 750, 200g incl. mirror.

Rectangular box with rounded corners and
engine-turned surface, the thumb-piece and
the levers set with 7 sapphire cabochons,
opening to reveal a mirror with ivory back and 1
ivory sheet, engraved frame, a clover-shaped
clip behind, compartment for powder and
pencil. Ca. 8,8 x 6,8 x 1,5 cm. With cable chain,
Lca.29cm.

CHF 3500/ 5500
(€2920/4580)

GOLD-ABENDTASCHE, um 1920.

Gelbgold 585, 156g.

Dekorative Abendtasche mit Kettengeflecht
und spitzbogenférmigem Bugel. An Fantasie-
Kette, L ca. 28,5cm. Ca. 15x 16,5 cm.

GOLD EVENING BAG, ca. 1920.

Yellow gold 585, 156g.

Designed as a gold mesh bag, with chain,
Lca.285cm.Ca.15x16,5cm.

CHF 1500/ 2 000
(€1250/1670)
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2108

2109

GOLD-ZIGARETTENETUI,

wohl Osterreich, um 1890.

Gelbgold 585, 188g.

Rechteckige Historismus-Dose, der
strahlenartig guillochierte Deckel verziert mit
1 applizierten Lorbeerkranz mit spielendem
Putto, flankiert von Akanthus-Blattern und
Palmetten, die Umrahmung verziert mit
applizierten Ranken-, Bluten-, Medaillon- und
Rautenmotiven. Ruckseite guillochiert. Ca. 10,3
x7,2x1,4cm.

GOLD CIGARETTE CASE,

probably Austria, ca. 1890.

Yellow gold 585, 188g.

Rectangular case, the radiating guilloched
cover decorated with 1 applied laurel wreath
and a putto, flanked by acanthus leaves

and palmettes. The surround enhanced by
applied floral-, lozenge- and medallion motifs.
Guilloched back. Ca. 10,3x 7,2 x 1,4 cm.

CHF 4000/ 6 000
(€3330/5000)

KOLLERZURICH

GOLD-DIAMANT-ZIGARETTENETUI.
Gelbgold 750, 125g.

Rechteckiges, allseitig poliertes Etui, der
Deckel verziert mit 1 applizierten, gekronten
Ligatur-Monogramm in Silber, ausgefasst mit
Diamantrosen. An 3 Stellen bestossen.
Ca.9,3x4,2x1,7cm.

GOLD AND DIAMOND CIGARETTE CASE.
Yellow gold 750, 125g.

Rectangular case, the cover with 1 applied
crowned ligature monogram in silver, set with
rose-cut diamonds, 3 dents.
Ca.9,3x4,2x1,7cm.

CHF 2500/ 3500
(€2080/2920)

2109
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2110* 2111 2112
BERGKRISTALL-EMAIL-PERLEN-GOLD- ZWEI ANTIKE RINGE, wohl 16.-17. Jh. SCHMUCKSTEIN-RING, Indien, wohl 19. Jh.
ANHANGER, 19 Jh. Gelbgold. Gelbgold.

Gelbgold, 42g.

Dekoratives, plastisch gestaltetes Modell einer
Karavelle des 15. Jh., der Rumpf aus Bergkristall,
der Kiel schwarz emailliert, die Segel und das
Heckruder in weiss, das Deck bzw. die Flaggen
in rot, montiert an 2 Kettenteilen verziert mit
Perlchen.Ca.8x11,5cm.

With box

ROCK CRYSTAL, ENAMEL, PEARL AND GOLD
PENDANT, 19th century.

Yellow gold, 42g.

Designed as a caravel from the 15th century,
the hull of rock crystal, black enamelled keel, the
sails and rudder with white-, resp. the deck and
flag with red enamel, mounted on 2 chains with
small pearls. Ca. 8x 11,5 cm.

CHF 7 000/ 10 000
(€5830/8330)

Zwei dekorative Ringe, besetzt mit 1 grinen

Turmalin, wohl spater ersetzt, bzw. 1 Bergkristall,

in rickseitig geschlossener, vierpassiger
Fassung. Einer mit Spuren von schwarzem Email
auf den Ringschultern. Gr. ca. 52, bzw. 58.
Verbal short test by GGTL, January 2018.

A PAIR OF ANTIQUE RINGS,

probably 16th-17th century.

Yellow gold.

Set with 1 green tourmaline, probably later
replaced, resp. 1 rock crystal, in closed back
setting, in a quatrefoil bezel. One with traces of
black enamel on the ring shoulders.

Size ca. 52, resp. 58.

CHF 1500/2 000
(€1250/1670)

Dekorativer Navaratna-Ring, die Schauseite

in stilisierter Blutenform, besetzt mit 1 ovalen
Rubin, umgeben von 8 unterschiedlichen
Glucks-Edelsteinen und -Schmucksteinen wie
Katzenauge, Koralle, Smaragd, gelber, farbloser
und dunkelblauer Saphir, Granat und 8 kleinen
weiteren Smaragden. Starke Tragspuren.

Gr.ca. 55.

MULTI GEM RING, India, probably 19th century.
Yellow gold.

Navaratna ring of floral design, set with 1 oval
ruby, surrounded by various good luck stones
as: cat's eye, coral, emerald, yellow-, colourless-
and blue sapphire, garnet and 8 small emeralds.
Strong traces of wear. Size ca. 55.

CHF 900/ 1 400
(€750/1170)
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GRANAT-GOLD-OHRHANGER, um 1850. LOT VON 4 SCHMUCKSTUCKEN,
Gelbgold. ZWEI MIT ANTIKEN GEMMEN,

Dekorative, dreiteilige Ohrhdnger mit

Haken, verziert mit Voluten-, Lilien-,

BlUten- und Bandmotiven, besetzt mit je 4
unterschiedlichen Granat-Cabochons von ca.
12x9,7bis4x4mm.Lca.6,8cm.

With box

GARNET AND GOLD EAR PENDANTS,

ca. 1850.

Yellow gold.

Decorated with volutes-, lily-, flower- and ribbon
motifs, each set with 4 garnet cabochons of ca.
12x9,7to4x4mm.Lca. 6,8cm.

CHF 3000/ 5000
(€2500/4170)

KOLLERZURICH

wohl aus der SAMMLUNG HENRI DE CLERCQ.
Gelbgold, 27g.

Ein Ring mit Granat-Intaglio, Kopf eines
griechischen Junglings, ca. 200 v. Chr., spater
gefasst, ca. 100-200 n. Chr. Gr. ca. 45. Bracelet
mit antikem Mittelteil, besetzt mit 1 Karneol-
Intaglio mit kaiserlichem Adlerkopf, ca. 200

n. Chr. Ein Paar Ohrringe mit Almandin. Eine
Goldkette mit 22 Karneol-Kugeln und 1 Fisch-
Pendentif aus Karneol, ca. 200 n. Chr.,

L ca.50cm.

With copy of the invoices, Neuhaus-
Antiquitaten, Wirzburg, 1970-1972, attesting
the objects to be part of the collection De

Clercq.
Louis Constantin Henride Clercg, 1836-1901,
participated in a scientific mission to Syria

in 1859, directed by E. Guillaume Rey. From
there on he undertook further travels and
collected objects in many parts of Asia Minor.
Animportant part of his collection resides in the
Louvre Museum.

2113

LOT OF 4 JEWELLERY PIECES,

TWO WITH ANTIQUE INTAGLIOS,

probably from HENRI DE CLERCQ
COLLECTION.

Yellow gold, 27g.

Aring with 1 garnet intaglio, the head of a
Greek young man, ca. 200 B.C., later mounted
ca. 100-200 A.D. Size ca. 45. Bracelet with
antique centre part, set with 1 carnelian intaglio
of animperial eagle's head, ca. 200 A.D. A pair
of earrings with almandine. A gold chain set
with 22 carnelian beads and 1 fish pendant of
carnelian, ca. 200 A.D., L ca. 50 cm.

CHF 2000/ 3000
(€1670/2500)
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DIAMANT-PERLEN-RING, um 1900. NATURPERLEN-DIAMANT-COLLIER MIT
Roségold. BRACELET, Frankreich, um 1930.

Dekorativer Ring, die Schauseite besetzt
mit 1 Altschliff-Diamant von ca. 0.90 ct, ca.
M/P1, umgeben von zahlreichen kleinen
Orientperichen. Gr.ca. 61.

Verbal short test by GGTL, January 2018
DIAMOND AND PEARL RING, ca. 1900.
Pink gold.

Set with 1 circular-cut diamond of ca. 0.90 ct,

ca. M/P1, surrounded by small natural pearls.
Size ca.61.

CHF 2000/ 3000
(€1670/2500)

Silber tber Weissgold 750.

Dekoratives, zwolfreihiges Collier aus
zahlreichen Naturperlen von ca. 3 mm @, die
Zwischenteile und der Verschluss aus 3 floral
durchbrochenen Baretten, verziert mit je 5
Altschliff-Diamanten und 40 Diamantrosen
voninsgesamt ca. 5.00 ct. L ca. 38 cm. Dazu
passendes Bracelet mit 2 diamantbesetzten
Baretten von insgesamt ca. 3.40 ct. Verschluss
spater.Lca.17,5cm.

With GGTL-Report no. 3650/12 and no
3671/12,May 2012, and two boxes

NATURAL PEARL AND DIAMOND NECKLACE
WITH BRACELET, France, ca. 1930.

Silver and white gold 750.

Composed of 12 strands of natural pearls of ca.
3 mm @, spaced by 3 floral, open work panels,
each set with 5 circular-cut diamonds and rose-
cut diamonds totalling ca. 5.00 ct. L ca. 38 cm.
Matching bracelet, with 2 diamond-set panels
totalling ca. 3.40 ct. Clasp later. L ca. 17,5 cm.

CHF 14 000/ 20 000
(€11670/16670)
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DIAMANT-BROSCHE, um 1900.

Silber tber Roségold.

Kleine, sichelférmige Brosche besetzt mit
7 Altschliff-Diamanten und zahlreichen
Diamantrosen von zus. ca. 0.90 ct.
Ca.2,5x2,2cm.

DIAMOND CRESCENT BROOCH, ca. 1900.

Silver and pink gold.
Set with circular- and rose-cut diamonds
totalling ca.0.90 ct. Ca. 2,5x 2,2 cm.

CHF 800/ 1 200
(€£670/1000)

KOLLERZURICH

PERLEN-DIAMANT-BROSCHE, um 1900.
Silber Uber Roségold.

Dekorative Brosche in stilisierter Blumenform,
die Blute besetzt mit 1 boutonférmigen
Blisterperle von ca. 12,7 x 13 x 8 mm, die
Blatter und der Stiel ausgefasst mit 1 Altschliff-
Diamant von ca. 0.20 ct und zahlreichen
Diamantrosen von zus. ca. 0.70 ct. L ca. 4,5 cm.
PEARL AND DIAMOND BROOCH, ca. 1900.
Silver and pink gold.

Of floral design, set with 1 bouton-shaped
blister pearl of ca. 12,7 x 13 x 8 mm), the leaves
and stem decorated with 1 circular-cut diamond
of ca. 0.20 ct and rose-cut diamonds totalling
ca.0.70ct.Lca.45cm.

CHF 1100/ 1 800
(€£920/1 500)

SMARAGD-DIAMANT-OHRHANGER,

wohl Portugal, erste Halfte 19. Jh.

Silber Uber Roségold.

Dreiteilige, durchbrochen gearbeitete
Ohrhanger mit Haken, mit Akanthusblatt- und
Volutenmotiven, besetzt mit je 6 Smaragden
im Tafelschliff, in rlckseitig geschlossenen
Fassungen, und zahlreichen Diamantrosen,
einige fehlen. L ca. 7,5 cm.

EMERALD AND DIAMOND EAR PENDANTS,
probably Portugal, first half of 19th century.
Silver and pink gold.

Of open work design, decorated with acanthus
leaf and scroll motifs, each set with 6 table-cut
emeralds, in closed back setting, and rose-cut
diamonds, some missing. L ca. 7,5 cm.

CHF 1000/ 1500
(€830/1250)
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GOLD-TURKIS-RUBIN-COLLIER, um 1860. GOLD-TURKIS-RUBIN-BRACELET, um 1860. EMAIL-GOLD-PERLEN-DIAMANT-BRACELET,
Gelbgold, 28g. Gelbgold, 16g. um 1860.

Dekoratives Schlangen-Collier mit
Schuppenmuster, als Abschluss 1 fein gravierter
Schlangenkopf, verziert mit 7 kleinen Turkisen
und 1 Rubin-Pendentif. L ca. 37 cm.

GOLD, TURQUOISE AND RUBY SNAKE
NECKLACE, ca. 1860.

Yellow gold, 28g.

Designed as a scale link necklace, the finely
engraved head enhanced with 7 small
turquoises, suspending 1 ruby pendant.
Lca.37cm.

CHF 1000/ 1500
(€830/1250)

Dekoratives Schlangen-Bracelet mit
Schuppenmuster, als Abschluss 1 fein gravierter
Schlangenkopf, verziert mit 6 kleinen Turkisen
und 2 Rubinen als Augen, sowie 1 Herz-
Anhanger mit Turkisen, Rubin und rlickseitigem,
verglastem Fach. L ca. 18 cm.

GOLD, TURQUOISE AND RUBY SNAKE
BRACELET, ca. 1860.

Yellow gold, 16g.

Designed as a scale link bracelet, the finely
engraved head set with 6 small turquoises,
suspending a heart-shaped pendant with
turquoise, ruby and a glazed compartment on
the back. L ca. 18 cm.

CHF 500/ 800
(€420/670)

Gelbgold, 10g.

Dekoratives Schlangen-Bracelet mit
Schuppenmuster, als Abschluss 1 blau
emaillierter Schlangenkopf verziert mit
Orient-Halbperlchen und 1 eiférmigen Perlen-
Pendentif. Als Augen 2 Diamantrosen.
Lca.19cm.

ENAMEL, GOLD, PEARL AND DIAMOND
SNAKE BRACELET, ca. 1860.

Yellow gold, 10g.

Designed as a scale link bracelet, the blue
enamelled head set with natural half pearls,
resp. 1 egg-shaped pearl pendant and 2 rose-
cut diamonds as eyes. L ca. 19 cm.

CHF 400/ 600
(€330/500)
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GOLDRING, 19. Jh. GOLD-SAPHIR-DIAMANT-ARMSPANGE, GOLD-"RUBIN"-DIAMANT-ARMSPANGE,
Gelbgold. Frankreich, um 1900. um 1900.
Dekorativer Ring aus 3 Reifen zum Gelbgold 750, 65g. Gelbgold, 44g.

Zusammenfugen, mit auf der Schauseite 2
sich greifenden Handen und 1 verstecktes
Herzmotiv. Gr. ca. 55.

GOLD RING, 19th century.

Yellow gold.

Composed of 3 rings that swivel open, the

clasped hands open to reveal a hidden heart.

Size ca. 55.

CHF 800/ 1 400
(€670/1170)

KOLLERZURICH

Vierfache, flexible Armspange mit Flechtmuster,
als Abschluss 1 fein gravierter Schlangenkopf,
besetzt mit 1 ovalen Saphir von ca. 1.00 ct,
umgeben von 28 Diamantrosen.

GOLD, SAPPHIRE AND DIAMOND SNAKE
BRACELET, France, ca. 1900.

Yellow gold 750, 65g.

Flexible snake bracelet of woven pattern, the
head set with 1 oval sapphire of ca. 1.00 ct,
surrounded by rose-cut diamonds.

CHF 2400/ 3 400
(€2000/2830)

Dreifache, flexible Armspange mit Flechtmuster,
als Abschluss 1 fein gravierter Schlangenkopf,
verziert mit 6 synthetischen Rubinen von zus.
ca. 0.40 ct und 6 Diamantrosen.

GOLD, ,RUBY" AND DIAMOND SNAKE
BRACELET, ca. 1900.

Yellow gold, 44g.

Flexible snake bracelet of woven pattern, the
head set with 6 synthetic rubies weighing ca.
0.40 ct and 6 rose-cut diamonds.

CHF 1600/ 2 600
(€1330/2170)
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RUBIN-DIAMANT-BROSCHE, um 1890.

Silber Uber Roségold, 6g.

Dekorative Brosche in Form einer Mondsichel,
besetzt mit 21 antik-ovalen und runden Rubinen
voninsgesamt ca. 2.00 ct, bzw. mit 19 Altschliff-
Diamanten von zus. ca. 0.60 ct. Ca. 3 x 2,8 cm.
RUBY AND DIAMOND BROOCH, ca. 1890.
Silver and pink gold, 6g.

Crescent brooch, set with cushion-shaped and
round rubies totalling ca. 2.00 ct, resp. circular-
cut diamonds weighing ca. 0.60 ct.
Ca.3x2,8cm.

CHF 1000/ 1500
(€£830/1250)

2126

DIAMANT-BROSCHE/ANHANGER, um 1900.
Silber tber Roségold.

Elegante, floral durchbrochene Brosche, in der
Mitte besetzt mit 1 Altschliff-Diamant von ca.
1.50 ct, ca. J/P1, umgeben von 4 Altschliff-
Diamanten von zus. ca. 2.40 ct und zahlreichen
kleineren Diamanten von zus. ca. 2.00 ct.
Abschraubbare Broschierung. Ca. 3,5x 3,5 cm.

DIAMOND BROOCH/PENDANT, ca. 1900.
Silver and pink gold.

Of floral design, set at the centre with 1 circular-
cut diamond of ca. 1.50 ct, ca. J/P1, surrounded
by 4 circular-cut diamonds totalling ca. 2.40

ct and small diamonds weighing ca. 2.00 ct.
Detachable brooch mechanism.
Ca.3,5x3,5cm.

CHF 4000/ 6 000
(€3330/5000)

2127

DIAMANT-COLLIER, um 1900.

Silber und Roségold, 30g.

Elegantes Riviere-Collier, besetzt mit 58 im
Verlauf angeordneten Altschliff-Diamanten
von zus. ca. 26.00 ct, in Zargen-Fassungen,
zentraler Diamant ca. 1.50 ct, ca. H-1/S12-P1,
leichte Tragspuren. L ca. 41,5 cm.
DIAMOND NECKLACE, ca. 1900.

Silver and pink gold, 30g.

Designed as a line of 58 graduated circular-cut
diamonds totalling ca. 26.00 ct, the central
diamond of ca. 1.50 ct, ca. H-1/SI12-P1, slight
traces of wear. L ca. 41,5 cm.

CHF 20000/ 30000
(€16670/25000)

2128

BURMA-RUBIN-DIAMANT-RING, um 1910.
Silber tber Roségold.

Dekorativer Ring, die navettenférmige
Schauseite im Zentrum besetzt mit 1 ovalen
Burma-Rubin von ca. 1.20 ct, unerhitzt,
abgenutzte Facettenkanten, und zusatzlich
ausgefasst mit 26 Altschliff-Diamanten von zus.
ca.0.90ct. Gr.ca. 52.

BURMA RUBY AND DIAMOND RING, ca. 1910.
Silver and pink gold.

The navette-shaped plaque, set at the centre
with 1 oval Burma ruby of ca. 1.20 ct, not
heated, abraded facet junctions, and enhanced
by circular-cut diamonds totalling ca. 0.90 ct.
Size ca.52.

CHF 2000/ 3000
(€1670/2500)
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SMARAGD-DIAMANT-OHRSTECKER,

um 1930.

Platin und Weissgold.

Klassisch-elegante Ohrstecker, besetzt mit je 1
feinen Smaragd-Tropfen voninsgesamt ca. 1.10
ct, umrahmt von je 14 Brillanten von zus. ca.
0.70 ct, in Millegrain-Fassungen. L ca. 1,4 cm.
EMERALD AND DIAMOND EARRINGS,

ca. 1930.

Platinum and white gold.

Each set with 1 fine, pear-shaped emerald
totalling ca. 1.10 ct, surrounded by brilliant-cut
diamonds weighing ca. 0.70 ct, in millegrain
settings. L ca. 1,4cm.

CHF 1500/ 2 000
(€1250/1670)

KOLLERZURICH

SMARAGD-DIAMANT-RING, um 1930.
Roségold 750 und Platin.

Klassischer, schlichter Ring, die Schauseite
besetzt mit 1 oktogonalen Smaragd von ca.
1.50 ct, abgenutzte Facettenkanten, flankiert

von 2 Altschliff-Diamanten von zus. ca. 1.00 ct.

Gr.ca.51.

EMERALD AND DIAMOND RING, ca. 1930.
Pink gold 750 and platinum.

Set with 1 octagonal emerald of ca. 1.50 ct,
slightly abraded facet junctions, flanked by 2
circular-cut diamonds weighing ca. 1.00 ct.
Sizeca.51.

CHF 1500/ 2 000
(€1250/1670)

DIAMANT-GOLD-ARMREIF, um 1900.

Silber Uber Roségold, 15g.

Dekorativer Armreif mit Scharnier, die
Schauseite mit zentralem, abschraubbarem
Rosettenmotiv, im Zentrum besetzt mit 1
Altschliff-Diamant von ca. 1.25 ct, ca. K-L/VS-SI,
in Entourage von 12 Altschliff-Diamanten, und
zusatzlich verziert mit 6 Altschliff-Diamanten.
Gesamtgewicht der kleineren Diamanten ca.
3.00ct.Ca.5,5%x4,5cm.

DIAMOND AND GOLD BANGLE, ca. 1900.
Silver and pink gold, 15g.

Centering upon a detachable rosette motif,

set with 1 circular-cut diamond of ca. 1.25 ct,
ca. K-L/VS-SI, surrounded by 12 circular-cut
diamonds, the sides enhanced with 6 circular-
cut diamonds. Total weight of smaller diamonds
ca.3.00ct.Ca.55x4,5cm.

CHF 3000/ 5000
(€2500/4170)
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2132*

PERLEN-RUBIN-DIAMANT-RING, um 1950.
Platin 950.

Dekorativer Ring, besetzt mit 1 leicht
boutonférmigen Naturperle von 11,5 x 10,2
mm, flankiert von 2 dreieckigen Rubinen von
zus. ca. 0.20 ct und 4 Achtkant-Diamanten.

Gr. ca. 50.

With ACG-Report no. 214991/20032695,

May 2017.

PEARL, RUBY AND DIAMOND RING, ca. 1950.
Platinum 950.

Setwith 1 slightly bouton-shaped natural pearl
of 11,5 x 10,2 mm, flanked by 2 triangular rubies
weighing ca. 0.20 ct and single-cut diamonds.
Size ca. 50.

CHF 10000/ 15 000
(€8330/12500)

2133*

DIAMANT-OHRHANGER, um 1930.

Platin und Weissgold 750.

Dekorative Ohrhanger mit Stecker, das
blitenférmige, durchbrochen gearbeitete
Pendentif besetzt mit je 9 Altschliff-Diamanten
in Millegrain-Fassungen, beweglich montiert

an 1 Linie von je 4 leicht im Verlauf gefassten
Altschliff-Diamanten. Gesamtgewicht der
Diamanten ca. 3.00 ct. L ca. 3cm.

DIAMOND EAR PENDANTS, ca. 1930.
Platinum and white gold 750.

Each of a flower-shaped pendant set with
circular-cut diamonds, suspended to a line of 4
slightly graduated circular-cut diamonds. Total
weight of diamonds ca. 3.00 ct. L ca. 3 cm.

CHF 1800/ 2800
(€1500/2330)

2134*

®
o
&
®
e o
L L
&z o

et L gy AT
2135
DIAMANT-BRACELET, um 1930.
Platin 950.

Dekoratives Bracelet aus 8 geometrisch
durchbrochenen Gliedern, ausgefasst mit je 6
Altschliff-Diamanten und 8 Diamantrosen von
insgesamt ca. 2.30ct. L ca. 16 cm.

DIAMOND BRACELET, ca. 1930.

Platinum 950.

Composed of 8 geometrical open work links,
each set with circular- and rose-cut diamonds
totallingca. 2.30ct.Lca. 16 cm.

PERLEN-DIAMANT-BROSCHE, um 1910.
Silber Uber Roségold, 8g.

Dekorative Brosche in Form einer Spinne, der
Korper besetzt mit 1 Naturperle von ca. 10,3 x
6,5 mm, und ganz ausgefasst mit zahlreichen
Achtkant-Diamanten von zus. ca. 1.20 ct.
Ca.52x4,3cm.

With box and GCS-Report no. 77106-44, June
2017.

PEARL AND DIAMOND SPIDER BROOCH,
ca. 1910.

Silver and pink gold, 8g.

The body set with 1 natural pearl of ca. 10,3

x 6,5 mm and decorated with single-cut

CHF 3000/ 5000
(€2500/4170)

2136*

BURMA-RUBIN-DIAMANT-RING, um 1900.
Platin und Gelbgold.

Klassisch-eleganter Ring, besetzt mit 1 antik-
ovalen Burma-Rubin von ca. 3.00 ct, unerhitzt, in
Entourage von 8 Altschliff-Diamanten von zus.
ca. 1.40ct. Gr.ca. 53.

With GCS-Report no. 78132-93, November
2017

diamonds weighing ca. 1.20 ct. Ca. 5,2 x 4,3 cm.

CHF 3500/ 5500
(€2920/4580)
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BURMA RUBY AND DIAMOND RING, ca. 1900.
Platinum and yellow gold.

Set with 1 cushion-shaped Burma ruby of ca.
3.00 ct, not heated, surrounded by circular-cut
diamonds weighing ca. 1.40 ct. Size ca. 53.

CHF 20000/ 30000
(€16670/25000)

2137*

of9,2x 7,7 to 3,3 x 3,3 mm, enhanced by 2
green twigs, back side with contre—enamel,
flanked by 2 red-green enamelled peacock
motifs. Suspended to 2 gold chains with pearls.
French import marks. L ca. 9 cm.

CHF 7 500/9 000
(€6250/7500)

2138*

natural pearlof ca. 16,3x 11,7 x9 mmand 1
baroque emerald of ca. 17 x 12 x 9,5 mm.
Lca.5cm.

CHF 6000/ 9 000
(€5000/ 7 500)

2139*

EMAIL-NATURPERLEN-GOLD-ANHANGER,
um 1900.

Silber und Gelbgold, 12g.

Sehr dekorativer Jugendstil-Anhdnger mit 2

in rot-grin emaillierten, entgegengesetzten
Pfaumotiven, rickseitigem Contre-Email, 2
griinen Astchen, sowie 1 weiss emaillierten,
passig geschweiften Rahmen mit 5 Perlen-
Pendentifsvon 9,2x7,7 - 3,3x 3,3mmund 5
zuséatzlichen Perlen-Pendentifs. Montiert an

2 Goldkettchen mit Perlchen. Franzésische
Import-Marken. L ca. 9 cm.

With box and GCS-Report no. 5777-7899,
December 2016, for the bigger pearl
ENAMEL, NATURAL PEARL AND GOLD
PENDANT, ca. 1900.

Silver and yellow gold, 12g.

Art-Nouveau pendant, centering upon 1 white
enamelled arched frame with 5 pearl pendants

KOLLERZURICH

NATURPERLE-SMARAGD-DIAMANT-
BROSCHE, um 1930.

Platin und Weissgold, 10g.

Dekorative Brosche, das geometrisch
durchbrochene Mittelteil besetzt mit 1
Altschliff-Diamant von ca. 0.70 ct und kleinen
Diamanten von zus. ca. 0.50 ct, die Abschltsse
besetzt mit 1 tropfenférmigen Naturperle
vonca. 16,3x 11,7 x9 mm, bzw. 1 barocken
Smaragdvonca. 17x12x9,5mm.Lca.5cm.
Pearl with CISGEM-Report no. 5742, March
2016.

NATURAL PEARL, EMERALD AND DIAMOND
BROOCH, ca. 1930.

Platinum and white gold, 10g.

Composed of a geometrical open work
element, set with 1 circular-cut diamond of
ca. 0.70 ct and enhanced with small diamonds
of ca. 0.50 ct, the terminals of 1 drop-shaped

RUBIN-DIAMANT-ARMBAND,

wohl Indien, um 1940.

Silber Uber Roségold, 34g.

Dekoratives Armband aus 12 viereckigen
Gliedern, besetzt mit 6 ovalen Rubinen von zus.
ca. 4.50 ct, bzw. 6 Diamantrosen von zus. ca.
3.00 ct, und ausgefasst mit je 8 Diamantrosen
von insgesamt ca. 6.00 ct. Franzdsische Import
Marken.Bca.1,4cm, Lca. 17,5cm.

RUBY AND DIAMOND BRACELET,

probably India, ca. 1940.

Silver and pink gold, 34g.

Composed of 12 square links, set with 6 oval
rubies weighing ca. 4.50 ct., resp. rose-cut
diamonds totalling ca. 9.00 ct. French import
marks.Wca.1,4cm,Lca.17,5cm.

CHF 6000/ 9 000
(€5000/ 7 500)
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.SAPHIR"-DIAMANT-ANHANGER MIT KETTE,
um 1910.

Platin.

Dekorativer, sternférmiger Anhanger in der
Mitte besetzt mit 1 runden, synthetischen
Saphir, umgeben von 8 Altschliff-Diamanten
von ca. 1.70 ct und 24 Achtkant-Diamanten von
zus. ca. 0.30 ct. Abschraubbare Anhangerése
mit 12 kleinen Diamanten, Broschierung fehlt.
L ca. 4,4 cm. An feiner Figarokette, L ca. 40 cm.
With round case of the period, signed Cartier.
.SAPPHIRE” AND DIAMOND PENDANT WITH
CHAIN, ca. 1910.

Platinum.

Star-shaped pendant, set at the centre with

1 round, synthetic sapphire, surrounded by
circular-cut diamonds totalling ca. 1.70 ct

and single-cut diamonds weighing ca. 0.30

ct. Detachable pendant bail with 12 small
diamonds, brooch mechanism missing.

L ca. 4,4 cm. On a Figaro chain, L ca. 40 cm.

CHF 1000/ 1500
(€830/1250)

SAPHIR-DIAMANT-RING, um 1925.

Platin.

Dekorativer Ring, die geometrisch gestaltete

Schauseite besetzt mit 1 Saphir-Cabochon von

ca. 2.70 ct und verziert mit 28 eingeschliffenen

synthetischen Saphir-Baguetten, French-cut,

sowie zahlreichen Altschliff-Diamanten von

insgesamt ca. 0.70 ct. Gr. ca. 53.

With Jewellery description by La Serlas
ovember 2017

SAPPHIRE AND DIAMOND RING, ca. 1925.

Platinum.

Set with 1 sapphire cabochon of ca. 2.70 ct and

enhanced with calibré-cut synthetic sapphires,

resp. circular-cut diamonds totalling ca. 0.70 ct.

Size ca.53.

CHF 5000/ 8 000
(€4170/6670)

DIAMANT-GOLD-COLLIER.

Weissgold 750, 16g.

Dekorativer, gewolbter Herz-Anhanger, pave-
gefasst mit zahlreichen Altschliff-, Achtkant-
Diamanten und Brillanten von insgesamt ca.
4.00 ct. Montiert an doppelter Ankerkette,
Lca. 44cm.

DIAMOND AND GOLD NECKLACE.

White gold 750, 16g.

Heart-shaped pendant, pavé-set with circular-,
single- and brilliant-cut diamonds totalling ca.
4.00 ct. Mounted on a double cable chain,
Lca. 44cm.

CHF 2800/ 3800
(€2330/3170)




KOLLERZURICH

2143

DIAMANT-ANHANGER/BROSCHE, um 1910.
Platin, 16g.

Dekorativer, durchbrochen gearbeiteter,
rautenformiger Anhanger mit Girlandenmotiv
und tropfenférmigem Pendentif, besetzt mit
13 Diamant-Tropfen von zus. ca. 5.30 ct, und
zusatzlich verziert mit zahlreichen Altschliff-,
Achtkant-Diamanten und Diamantrosen von
zus.ca. 1.70ct. L ca. 6,5cm.

DIAMOND PENDANT/BROOCH, ca. 1910.
Platinum, 16g.

Lozenge-shaped pendant with garland motifs
and pear-shaped pendant, set with 13 pear-
shaped diamonds totalling ca. 5.30 ct and
decorated with circular-, single- and rose-cut
diamonds weighing ca. 1.70 ct. L ca. 6,5 cm.

CHF 3000/ 5000
(€2500/4170)



Schmuck & Juwelen

2144

o
2145 - : t’.-
o ;

.
L

- :' "-l"..
e i t
i —r
N '."; o
TS L
4 3

2146

[ i i FeWBESRESrREIIIN PEET Y O

S O

®@rEsreevene

“ B OB . T T T T T ewey AE S S PSS ST ISP eTAR I e me Ry

2147

2144* 2145 2146*
ONYX-DIAMANT-JABOT-NADEL, um 1925. DIAMANT-RING, um 1925. DIAMANT-RING, um 1950.
Platin, 10g. Platin. Weissgold 750.

Dekorativer, geometrisch gestalteter,
zweiteiliger Jabot-Pin, besetzt mit 1 gravierten
Korallen-Cabochon von ca. 14 x 8,5 mm, bzw.

1 dreieckigen Cabochon, 5 eingeschliffenen
Onyx-Teilen und ausgefasst mit 47 Altschliff-
und Achtkant-Diamanten von zus. ca. 0.70 ct.
Lca.49cm.

With box

ONYX AND DIAMOND JABOT PIN, ca. 1925.
Platinum, 10g.

The terminals set with 1 carved coral cabochon
of ca. 14 x 8,5 mm, resp. 1 triangular cabochon,
enhanced by onyx and diamonds totalling ca.
0.70ct.Lca. 49cm.

CHF 4500/ 6 500
(€3750/5420)

Dekorativer Ring, die passig geschweifte
Schauseite besetzt mit 1 Altschliff-Diamant
von ca. 0.80 ct, umgeben von 16 Altschliff-
Diamanten von zus. ca. 0.30 ct, und ausgefasst
mit 26 kleinen Diamantrosen. Gr. ca. 52.
DIAMOND RING, ca. 1925.

Platinum.

Set with 1 circular-cut diamond of ca. 0.80 ct,
surrounded by circular-cut diamonds totalling
ca. 0.30 ct and small rose-cut diamonds.

Size ca. 52.

CHF 3000/ 5000
(€2500/4170)

Dekorativer Ring, die Schauseite in stilisierter
Blutenform, im Zentrum besetzt mit 1
Altschliff-Diamant von ca. 1.65 ct, ca. L-M/VS-
Sl, und zusatzlich verziert mit 42 Altschliff- und
Achtkant-Diamanten von zus. ca. 1.00 ct.
Gr.ca. 51, mit Verkleinerungsspange.
DIAMOND RING, ca. 1950.

White gold 750.

Designed as a stylised flower, set at the centre
with 1 circular-cut diamond of ca. 1.65 ct, ca.
.-M/VS-SI, and decorated with circular- and
single-cut diamonds weighing ca. 1.00 ct.

Size ca. 51.

CHF 4 000/ 6 000
(€3330/5000)
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DIAMANT-ARMBAND, um 1930. BRILLANT-RING, um 1960.
Platin, 42g. Weissgold 750.

Elegantes, spates Art-Deco Armband,
ausgefasst mit 130, dreireihig angeordneten,
unterschiedlich grossen Altschliff-Diamanten
von insgesamt ca. 18.00 ct, dazwischen 2 Linien
von synthetischen Saphir-Baguetten in French-
cut.Lca. 18,2cm.

With case

DIAMOND BRACELET, ca. 1930.

Platinum, 42g.

Late Art-Déco bracelet, composed of 3 lines of
graduated, circular-cut diamonds totalling ca.
18.00 ct, spaced by 2 lines of synthetic, french-
cut sapphire baguettes. L ca. 18,2 cm.

CHF 12000/ 18 000
(€10000/ 15000)

KOLLERZURICH

Klassisches Solitaire-Modell, besetzt mit 1
Brillant von 4.03 ct, E/VS2, in Achtgriff-Chaton
gefasst. Gr. ca. 50.

With GGTL-Report no. 18-D-8749, January
2018

DIAMOND RING, ca. 1960.

White gold 750.

Set with 1 brilliant-cut diamond of 4.03 ct,
E/VS2,in 8-prong setting. Size ca. 50.

CHF 30000/ 50000
(€25000/41670)
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DIAMANT-OHRHANGER. DIAMANT-ARMBAND, um 1930.
Weissgold 585. Platin, 92g.

Dekorative, floral durchbrochene Ohrhanger
mit Brisur, ausgefasst mit zahlreichen Altschliff-
Diamanten, 2 ersetzt mit Brillanten, 2 mit
Ausbrtchen, voninsgesamt ca. 1.80 ct.
Lca.22cm.

DIAMOND EAR PENDANTS.

White gold 585.

Of floral design, each set with circular-cut
diamonds, 2 replaced with brilliant-cut
diamonds, 2 with traces of wear, totalling
ca.1.80ct.Lca.2,2cm.

CHF 1800/ 2 800
(€1500/2330)

Elegantes Armband aus 3 rechteckigen,
geometrisch durchbrochenen Gliedern, bzw.
3 zylindrischen Zwischengliedern, besetzt mit
3 Diamant-Navetten von zus. ca. 3.00 ct, 108
Diamant-Baguetten von zus. ca. 5.40 ct, und
ausgefasst mit 460 Brillanten, &lterer Schliff, von
insgesamt ca. 19.00ct.Bca. 3-3,5¢cm,

Lca 19cm.

DIAMOND BRACELET, ca. 1930.

Platinum, 92g.

Composed of 3 rectangular, geometrical
open work panels, resp. 3 cylindrical links, set
with 3 marquise diamonds weighing ca. 3.00
ct, baguette-cut diamonds of ca. 5.40 ct and
circular-cut diamonds totalling ca. 19.00 ct.
Wca.3-35cm,Lca. 19cm.

CHF 25000/ 35000
(€20830/29170)
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CEYLON-SAPHIR-DIAMANT-RING, um 1930.
Platin.

Klassisch-eleganter Ring, die Schauseite
besetzt mit 1 feinen, antik-ovalen Ceylon-Saphir
von 6.37 ct, unerhitzt, flankiert von 4 Diamant-
Baguetten von zus. ca. 0.50 ct. Gr. ca. 53.

With GCS-Reportno. 5776-3871,

November 2015.

CEYLON SAPPHIRE AND DIAMOND RING,
ca. 1930.

Platinum.

Setwith 1 cushion-shaped Ceylon sapphire of
6.37 ct, not heated, flanked by 4 baguette-cut
diamonds totalling ca. 0.50 ct. Size ca. 53.

CHF 15000/ 20000
(€12500/16670)

KOLLERZURICH

CEYLON-PADPARADSCHA-SAPHIR-
DIAMANT-RING, um 1900.

Platin Uber Gelbgold.

Dekorativer Ring, die seitlich fein gravierte
Schauseite besetzt mit 1 ovalen, pinkisch-
orangen Ceylon-Saphir von 3.11 ct, flankiert von
6 Altschliff-Diamanten von zus. ca. 0.60 ct.
Gr.ca. 54.

With GCS-Reportno. 5777-9709, April 2017
CEYLON PADPARADSCHA SAPPHIRE AND
DIAMOND RING, ca. 1900.

Platinum and yellow gold.

Set with 1 oval, pinkish-orange Ceylon sapphire
of 3.11 ct, flanked by circular-cut diamonds
weighing ca. 0.60 ct. Size ca. 54.

CHF 10000/ 15000
(€8330/12500)

BURMA-SPINELL-DIAMANT-RING.

Weissgold 585.

Klassisch-aparter Ring, die Schauseite besetzt
mit 1 feinen, orange-roten Burma-Spinell

von 6.61 ct, unerhitzt, in Brillantentourage.

Die Ringschultern zusatzlich verziert mit 14
Brillanten. Totalgewicht der Brillanten ca.

0.65 ct. Gr.ca. 52.

With copy of Stalwart-Report no. 112291,

July 2006

BURMA SPINEL AND DIAMOND RING.

White gold 585.

Setwith 1 fine, orange-red Burma spinel of 6.61
ct, not heated, within a brilliant-cut diamond
surround, the ring shoulders enhanced with 14
brilliant-cut diamonds. Total weight of diamonds
ca. 0.65 ct. Size ca. 52.

CHF 11000/ 16 000
(€9170/13330)
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SAPHIR-DIAMANT-OHRCLIPS, SAPHIR-DIAMANT-COLLIER, um 1970. SAPHIR-BRILLANT-BRACELET.
OSCAR HEYMAN. Weissgold 750, 41g. Weissgold 750, 20g.
Platin 900. Klassisch-elegantes Stabchen-Collier, die floral Klassisch-elegantes Riviere-Bracelet,

Klassisch-elegante Ohrclips mit Stecker in
stilisierter Blutenform, in der Mitte besetzt

mit 2 Brillanten von zus. ca. 2.20 ct, ca. G/

SI1, umgeben von je 5 Saphir-Navetten von
insgesamt ca. 6.85 ct und 5 Brillanten von zus.
ca. 1.60 ct. Signiert, Nr. 704158.

With copy of photo and hand-written details by

House Oscar Heyman.

SAPPHIRE AND DIAMOND FLOWER
EARCLIPS, BY OSCAR HEYMAN.

Platinum 900.

Set at the centre with 2 brilliant-cut diamonds
totalling ca. 2.20 ct, ca. G/SI1, each surrounded
by 5 marquise sapphires totalling ca. 6.85 ct
and diamonds weighing ca. 1.60 ct. Signed, no.
704158.

CHF 15000/ 20000
(€12500/16670)

gestaltete Schauseite besetzt mit 10 Brillanten
von zus. ca. 7.00 ct, 9 Diamant-Navetten

von zus. ca. 1.50 ct, sowie 3 runden und 18
navettenférmigen Saphiren von insgesamt ca.
10.00ct. L ca.42cm.

SAPPHIRE AND DIAMOND NECKLACE,

ca. 1970.

White gold 750, 41g.

Of floral design, the front set with brilliant-cut
and marquise diamonds weighing ca. 8.50 ct,
resp. round- and marquise sapphires totalling
ca.10.00ct. L ca. 42 cm.

CHF 15000/ 20000
(€12500/16670)

alternierend besetzt mit 19 ovalen Saphiren von
insgesamt ca. 8.80 ct, bzw. 19 Brillanten von zus.
ca.3.00ct.Lca. 17,5cm.

SAPPHIRE AND DIAMOND BRACELET.

White gold 750, 20g.

Designed as a line of 19 oval sapphires weighing
ca. 8.80 ct, resp. 19 brilliant-cut diamonds
totallingca. 3.00ct. Lca. 17,5 cm.

CHF 4000/ 6 000
(€£3330/5000)
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SAPHIR-DIAMANT-RING.

Weissgold 750.

Aparter, asymmetrischer Ring, die Schauseite
besetzt mit 1 Diamant-Herz von ca. 2.50 ct, ca.
E-F/VS2, umgeben von 14 navettenférmigen
und 5 runden Saphiren von zus. ca. 2.30 ct,
sowie 8 Brillanten von zus. ca. 0.30 ct. Gr. ca. 52.

SAPPHIRE AND DIAMOND RING.

White gold 750.

Set with 1 heart-shaped diamond of ca. 2.50

ct, ca. E-F/VS2, surrounded by marquise- and
round sapphires totalling ca. 2.30 ct and brilliant-
cut diamonds of ca. 0.30 ct. Size ca. 52.

CHF 6000/ 8000
(€5000/6670)
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2158

SAPHIR-DIAMANT-BRACELET MIT UHR
CHOPARD, um 1970.

Weissgold 750, 25g.

Klassisch-elegante Uhr mit rundem Gehéause,
Nr. 73769, granuliertes Zifferblatt und
silberfarbene Indizes und Zeiger, signiert L.-U.
Chopard, Geneve. Lunette und Attache besetzt
mit 11 Saphir-Tropfen von zus. ca. 3.50 ct,
Diamant-Navetten und Brillanten. Bracelet-
Glieder besetzt mit je 2 Navetten und 1 Brillant,
wohl spater verlangert. Gesamtgewicht der 38
Diamant-Navetten und 45 Brillanten ca. 7.20 ct.
Handaufzug, Werk Nr. 4520, 17 Rubine.

Lca. 16,5cm.

2158

SAPPHIRE AND DIAMOND BRACELET WITH
WATCH BY CHOPARD, ca. 1970.

White gold 750, 25g.

Designed of around case no. 73769, grained
dial, silver-coloured indexes and hands, signed
L.-U. Chopard, Geneve. The bezel and lugs set
with pear-shaped sapphires weighing ca. 3.50 ct
and marquise- and brilliant-cut diamonds. The
bracelet links each set with 2 marquise- and 1
brilliant-cut diamond, probably later extended.
Total weight of diamonds ca. 7.20 ct. Manual
winding, movement no. 4520, 17 Jewels.

Lca. 16,5cm.

CHF 5000/ 8000
(€4170/6670)
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SAPHIR-DIAMANT-OHRHANGER, um 1980.
Weissgold 750, 14g.

Klassisch-elegante Ohrclips mit Stecker, in
stilisierter Blutenform, verziert mit je 11 Saphir-
Navetten von zus. ca. 7.00 ct, bzw. 6 Diamant-
Navetten von zus. ca. 0.60 ct und als Abschluss
je 1 Brillant-Pendentif von zus. ca. 1.80 ct. L ca.
4,2cm.

SAPPHIRE AND DIAMOND EAR PENDANTS,
ca. 1980.

White gold 750, 14g.

Designed as stylised flowers, each set with
marquise sapphires weighing ca. 7.00 ct

and marquise diamonds totalling ca. 0.60 ct,
suspending 1 brilliant-cut diamond totalling ca.
1.80ct.Lca. 42cm.

CHF 3500/ 5500
(€2920/4580)

KOLLERZURICH

GOLD-DAMENARMBANDUHR, PIAGET,

um 1970.

Weissgold 750, 56g.

Ref. 924 A6. Rundes, extraflaches Gehause

Nr. 180547. Strukturiertes, silberfarbenes
Zifferblatt, Indizes und Zeiger. Handaufzug,
extraflaches Werk, Nr. 703712, Cal. 9P, 18
Rubine. Werk leicht verharzt, gelegentlich

zu revidieren. Strukturiertes Goldband mit
Backsteinmuster, L ca. 17,7 cm.

GOLD LADY'S WRIST WATCH, BY PIAGET,
ca. 1970.

White gold 750, 56g.

Ref. 924 A6. Round, extra thin case no. 180547.
Textured, silver-coloured dial, indexes and
hands. Manual winding, movement no. 703712,
Cal. 9P, 18 Jewels. Movement oil resinified,
overhaul recommended. Textured gold bracelet
with brick link pattern. L ca. 17,7 cm.

CHF 1000/ 1 500
(€£830/1 250)
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BRILLANT-RING, um 1960. MULTI GEM AND DIAMOND HOOP EARCLIPS.
Platin 900. Yellow gold 750, 14g.

Klassisch-elegantes Solitaire-Modell besetzt
mit 1 Brillant von ca. 1.10 ct, ca. E-F/VVS2,
flankiert von 2 Diamant-Trapezen von zus. ca.
0.20ct. Gr.ca. 52.

Verbal short test by GGTL, January 2018
DIAMOND RING, ca. 1960.

Platinum 900.

Setwith 1 brilliant-cut diamond of ca. 1.10 ct,
ca. E-F/VVS2, flanked by 2 tapered baguette-
cut diamonds totalling ca. 0.20 ct. Size ca. 52.

CHF 3500/ 5500
(€2920/4580)

2162*

EDELSTEIN-DIAMANT-OHRCLIPS.
Gelbgold 750, 14g.

Dekorative Creolen-Ohrclips mit Stecker,
ausgefasst mitje 11 Rubinen und 12 Saphiren

von zus. ca. 5.00 ct, sowie 4 Smaragden von zus.

ca. 0.80 ctund 4 Brillanten von zus. ca. 0.80 ct.
Lca.2cm.

With Jewellery description by La Serlas,
November 2017.

Each set with rubies and sapphires totalling
ca. 5.00 ct, emeralds weighing ca. 0.80 ct and
diamonds of ca. 0.80 ct. L ca. 2 cm.

CHF 2000/ 3000
(€1670/2500)

2163*

DIAMANT-ANHANGER, CHANTECLER.
Roségold 750, 14g.

Modell Granchio. Dekorativer Anhanger in Form
eines Krebses, verziert mit 2 schwarzen, bzw.
zahlreichen weissen Brillanten. Aufklappbare
Ose mit 8 Brillanten. Totalgewicht der Brillanten
ca. 1.00 ct. Ruckseite signiert Chantecler Capri.
Lca. 3cm.

With copy of the insurance appraisal, December

2017

DIAMOND PENDANT, BY CHANTECLER.
Pink gold 750, 14g.

Model Granchio. Designed as a crab, set with
white brilliant-cut- and 2 black diamonds.
Hinged loop enhanced with diamonds. Total
weight of diamonds ca. 1.00 ct. Signed
Chantecler Capri at the back. L ca. 3cm.

CHF 1000/ 1500
(€830/1250)

" --w-m

2164*

BRILLANT-BRACELET, um 1960.

Weiss- und Gelbgold 750, 20g.
Klassisch-elegantes Bracelet mit
Navettenmotiven, ausgefasst mit 144 Brillanten
von zus. ca. 5.70 ct. L ca. 18 cm.

With box

DIAMOND BRACELET, ca. 1960.

White and yellow gold 750, 20g.

Set with 144 brilliant-cut diamonds totalling ca.
5.70ct.Lca. 18 cm.

CHF 6000/ 8 000
(€5000/6670)

2165*

RUBIN-DIAMANT-RING.

Platin 900.

Klassisch-eleganter Ring, die Schauseite
besetzt mit 1 ovalen Rubinvon 1.99 ct,
unerhitzt, flankiert von 6 Brillanten von
insgesamt 0.34 ct. Gr. ca. 54.

With DGL-Report no. 691397, June 2017.
RUBY AND DIAMOND RING.

Platinum 900.

Set with 1 oval ruby of 1.99 ct, not heated,
flanked by 6 brilliant-cut diamonds totalling
0.34 ct. Size ca. 54.

CHF 2000/ 3000
(€1670/2500)
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SMARAGD-GOLD-OHRCLIPS.

Weiss- und Gelbgold 750, 28g.
Sportlich-elegante, Bicolor-Creolen-Ohrclips,
die Mittellinie ausgefasst mit je 7 feinen,
eingeschliffenen Smaragd-Baguetten von
insgesamt ca. 4.00 ct. L ca. 2cm.

EMERALD AND GOLD EARCLIPS.

White and yellow gold 750, 28g.

Designed as bicolour hoop earclips, each with a
centre-line of calibré-cut emeralds totalling ca.
4.00ct.Lca.2cm.

CHF 9000/ 15000
(€7500/12500)

KOLLERZURICH

SAPHIR-DIAMANT-RING, Frankreich, um 1980.
Gelbgold 750, 10g.

Dekorativer Bandring, die gewdlbte Schauseite
besetzt mit 15 Saphiren von zus. ca. 5.00 ct und
ausgefasst mit zahlreichen Brillanten von zus.
ca.3.00ct.Gr.ca. 52.

SAPPHIRE AND DIAMOND RING,

France, ca. 1980.

Yellow gold 750, 10g.

Of bombeé-design, set with sapphires weighing
ca. 5.00 ct and brilliant-cut diamonds totalling
ca. 3.00 ct. Size ca. 52.

CHF 4500/ 6500
(€3750/5420)

RUBIN-, SMARAGD-, SAPHIR-BRACELETS.
Gelbgold 750, 61g.

Drei klassische Riviere-Bracelets, ganz
ausgefasst mit 48 Rubin-, 50 Smaragd- und
50 Saphir-Carrés von ca. 15.00 ct, bzw. 12.00
ctund 7.50 ct. Smaragd-Bracelet mit leichten
Tragspuren. L ca. 18 cm.

RUBY, EMERALD AND SAPPHIRE BRACELETS.
Yellow gold 750, 61g.

Set of 3 bracelets, set with 48 ruby-, 50
emerald- and 50 sapphire-carrés totalling ca.
15.00 ct, resp. 12.00 ctand 7.50 ct. Emerald
bracelet with slight traces of wear. L ca. 18 cm.

CHF 7000/ 10 000
(€5830/8330)
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2169* 2170 2171
SCHMUCKSTEIN-DIAMANT-ANHANGER, AMETHYST-KORALLEN-DIAMANT-RING, AMETHYST-SAPHIR-COLLIER MIT
CHANTECLER. CARTIER. OHRHANGER.

Rosegold 750, 17g.

Modell Campanella. Dekorativer Anhanger

in Glockenform, besetzt mit unterschiedlich
grossen Cabochons wie Amethyst und
Phosphosiderit und zusatzlich verziert mit
zahlreichen, facettierten pink Saphiren sowie 6
Diamantrosen von zus. ca. 0.40 ct. Aufklappbare
Ose mit 8 Brillanten von zus. ca. 0.10 ct.
Ruckseite signiert Chantecler Capri.

Gelbgold 750, 13g.

Modell Les Delices de Goa. Dekorativer,
moderner Ring, die Schauseite besetzt mit 4
Korallen-Kugeln, bzw. 5 Amethyst-Kugeln, 3
davon zentriert mit 1 Brillant und zusatzlich
verziert mit 4 Brillanten. Totalgewicht der
Brillanten ca. 0.50 ct. Signiert Cartier,

Nr. 56793A, Gr. 53.

With copy of the invoice, March 2006

Weissgold 750, 130g und 31g.

Sehr dekoratives Collier aus zahlreichen
Amethyst-Brioletten von insgesamt 495.70 ct
und zusatzlich verziert mit 20 tropfenférmigen
Pendentifs, ausgefasst mit pink Saphiren

von zus. 22.06 ct. L verstellbar ca. 35 bis 40

cm. Dazu passende, traubenartig gestaltete
Ohrclips mit Stecker, verziert mit je 3 Amethyst-
Tropfen von zus. 73.68 ct, 12 saphirbesetzten

Lca. 4,5cm. AMETHYST, CORAL AND DIAMOND RING, Pendentifs voninsgesamt 13.84 ct und je 4
With copy of the insurance appraisal, December BY CARTIER. Brillanten von zus. 0.17 ct. L ca. 6,5 cm.
2017 Yellow gold 750, 13g. With case and copy of the invoice, October

MULTI GEM AND DIAMOND PENDANT,

BY CHANTECLER.

Pink gold 750, 17g.

Model Campanella. Bell-shaped pendant

set with cabochons such as amethyst and
phosphosiderite in different sizes, decorated
with faceted pink sapphires and rose-cut
diamonds weighing ca. 0.40 ct. Hinged loop
enhanced with diamonds of ca. 0.10 ct. Signed
Chantecler Capriat the back. L ca. 4,5 cm.

CHF 1000/ 1 500
(€830/1250)

Model Les Delices de Goa. Set with coral and
amethyst beads, enhanced by brilliant-cut
diamonds weighing ca. 0.50 ct. Signed Cartier,
no. 56793A, Size 53.

CHF 3000/ 5000
(€2500/4170)

2003.

AMETHYST AND SAPPHIRE NECKLACE WITH
EAR PENDANTS.

White gold 750, 130g and 31g.

Set with amethyst briolettes weighing 495.70
ctand 20 drop-shaped pendants, pavé-set with
pink sapphires of 22.06 ct. L adjustable from ca.
35 to 40 cm. Matching earclips with 3 pear-
shaped amethysts weighing 73.68 ct, pendants
with sapphires of 13.84 ct and 4 brilliant-cut
diamonds totalling 0.17 ct. L ca. 6.5 cm.

CHF 3500/ 5 500
(€2920/4580)
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BRILLANT-BRACELET. ONYX-DIAMANT-GOLD-OHRCLIPS. BRILLANT-SAUTOIR.
Weissgold 750, 15g. Gelbgold 750, 27g. Weissgold 750, 18g.
Klassisch-elegantes Riviere-Bracelet, Dreieckige Ohrclips mit Stecker, verziert mit Sportlich-elegante Ankerkette, besetzt mit
ausgefasst mit 51 Brillanten von insgesamt ca. eingeschliffenem Onyx und ausgefasst mit 65 Brillanten von zus. ca. 5.95 ct, in schlichten
7.60ct.Lca. 18,5cm. zahlreichen Diamanten von zus. ca. 2.10 ct. L Ringfassungen. L ca. 120 cm.
DIAMOND BRACELET. ca.3,3cm. DIAMOND SAUTOIR.
White gold 750, 15g. ONYXAND DIAMOND EARCLIPS. White gold 750, 18g.
Designed as aline of 51 brilliant-cut diamonds Yellow gold 750, 27g. A cable chain set with 65 brilliant-cut diamonds

totalling ca. 7.60 ct. L ca. 18,5 cm.

CHF 6000/ 9 000
(€5000/ 7 500)

2173*

BRILLANT-RING.

Weissgold 750.

Klassisch-elegantes Solitaire-Modell, die
Schauseite besetzt mit 1 Brillant von ca. 1.50
ct, ca. K/I1, die Ringschultern zusatzlich verziert
mit 14 Brillanten von zus. ca. 0.15 ct. Gr. ca. 54.
DIAMOND RING.

White gold 750.

Set with 1 brilliant-cut diamond of ca. 1.50 ct,
ca. K/I1, the ring shoulders set with diamonds
of ca.0.15 ct. Size ca. 54.

CHF 4000/ 6 000
(€3330/5000)

KOLLERZURICH

Triangular earclips, set with inlaid onyx and pave-  weighingca. 5.95ct. L ca. 120 cm.
set with brilliant-cut diamonds totalling ca.
2.10ct.Lca.3,3cm. CHF 6000/9000
(€5000/7 500)
CHF 5200/8 200
(€4330/6830)
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STERNSAPHIR-DIAMANT-HERRENRING,
wohl E. LOOSLI.

Weissgold 750, 39g.

Eleganter, massiver Ring, die Schauseite
besetzt mit 1 feinen, ovalen Sternsaphir von
ca. 20.00 ct, und ausgefasst mit 64 Diamant-
Baguetten von zus. ca. 7.70 ct. Gr. ca. 69.

of the insurance appraisal,

G ber 2004.

STAR SAPPHIRE AND DIAMOND MEN'S RING,
probably BY E. LOOSLI.

White gold 750, 39g.

Set with 1 fine, oval star sapphire of ca. 20.00

ct and decorated with baguette-cut diamonds
weighing ca. 7.70 ct. Size ca. 69.

CHF 8000/ 12 000
(€6670/10000)
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DIAMANT-GOLD-MANSCHETTENKNOPFE,
HAASMANN, Salzburg.

Weissgold 750, 25g.

Dreieckige, mattierte Manschettenknépfe,
die Mittellinie ausgefasst mitje 11 Princess-
Diamanten von zus. 3.12 ct.Ca. 2,6 x 1,9 cm.
With Jewellery-Certificate von Juwelen
Haasmann, Salzburg

DIAMOND AND GOLD CUFFLINKS,

BY HAASMANN, Salzburg.

White gold 750, 25g.

Triangle-shaped cufflinks, the middle line set
with princess-cut diamonds totalling 3.12 ct.
Ca.2,6x19cm.

CHF 2000/ 3 000
(€1670/2500)

KOLLERZURICH

RUBIN-PLATIN-SMOKING-GARNITUR,
CARTIER Paris.

Platin 950 und Gelbgold 750, 16g.

Runde Manschettenkndpfe, verziert mit je 2

x 3 Rubin-Baguetten in Gelbgold gefasst, das
Gegenteil mit gekronter Wappen-Gravur. Dazu
3 entsprechend gearbeitete Hemdknopfe und
2 kleinere Knopfe. Totalgewicht der 42 Rubine
ca. 1.60 ct. Signiert Cartier Paris, Nr. HSA 2080
Paris, Knopfe zusatzlich Nr. 0703, kleine Knopfe
P(?) 9971 bzw. 01363.

RUBY AND PLATINUM DRESS-SET,

BY CARTIER Paris.

Platinum 950 and yellow gold 750, 16g.

Round cufflinks, each set with 2 x 3 baguette-
cut rubies, the counter-piece engraved with
crowned coat of arms. 3 matching shirt buttons
and 2 smaller buttons. Total weight of rubies ca.

1.60 ct. Signed Cartier Paris, no. HSA 2080 Paris,

buttons no. 0703, smaller buttons P(?) 9971
resp.01363.

CHF 1400/2 000
(€1170/1670)

2178

2178




Schmuck & Juwelen

2179

2180

A BASFERESEFEEI LN EI B VB LIRS R EFRFRR RS ETFRHETRE 1=

2181

2179

2180*

2181*

SMARAGD-DIAMANT-GOLD-OHRCLIPS.
Gelbgold 750, 18g.

Dekorative Ohrclips, aus je 1 Meeresschnecke
mit Voluten, zusatzlich verziert mit 8
Smaragd-Cabochons von insgesamt ca.

2.40 ct und 4 Brillanten von zus. ca. 0.20 ct, in
Zargenfassungen. L ca. 4 cm.

EMERALD, DIAMOND AND GOLD EARCLIPS.

Yellow gold 750, 18g.

Each of 1 seashell with volutes and decorated
with emerald cabochons weighing ca. 2.40 ct
and brilliant-cut diamonds totalling ca. 0.20 ct.
Lca.4cm.

CHF 1800/ 2 800
(€1500/ 2 330)

SMARAGD-DIAMANT-RING.

Weissgold 750.

Klassisch-eleganter Ring, die Schauseite
besetzt mit 1 oktogonalen Smaragd von
ca. 7.00 ct, umrahmt von 18 Brillanten, die
Ringschultern zusatzlich verziert mit 20
Brillanten. Totalgewicht der Brillanten ca.
1.70ct. Gr.ca. 57.

EMERALD AND DIAMOND RING.

White gold 750.

Set with 1 octagonal emerald of ca. 7.00 ct,
surrounded by diamonds and ring shoulders
decorated with diamonds. Total weight of
diamonds ca. 1.70 ct. Size ca. 57.

CHF 4000/ 6 000
(€3330/5000)

BRILLANT-BRACELET.

Weissgold 750.

Klassisch-elegantes Riviere-Bracelet,
ausgefasst mit 46 Brillanten von zus. ca. 7.80 ct,
ca.E-F/Sl.L ca. 18,5cm.

With IGI-Report no. F4J81532, November 2016
DIAMOND BRACELET.

White gold 750.

Designed as a line of 46 brilliant-cut diamonds
totalling ca. 7.80 ct, ca. E-F/SI. L ca. 18,5 cm.

CHF 9000/ 14 000
(€7500/11670)
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SMARAGD-DIAMANT-OHRHANGER.
Weissgold 750.

Klassisch-elegante Ohrclips mit Stecker, aus je
2 tropfenférmigen Smaragd-Cabochons von
insgesamt ca. 28.80 ct, in Brillant-Entourage,
beweglich miteinander verbunden durchje 4
Brillanten. Gesamtgewicht der Brillanten ca.
14.70ct.Lca.6,3cm.

EMERALD AND DIAMOND EAR PENDANTS.
White gold 750.

Each composed of 2 pear-shaped emerald
cabochons totalling ca. 28.80 ct, in a diamond
surround, each joined by 4 brilliant-cut
diamonds. Total weight of diamonds ca.
14.70ct.Lca.6,3cm.

CHF 50000/ 80000
(€41670/66670)

2182
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TAHITI-PERLEN-GOLD-COLLIER.
Verschluss Weissgold 585.

Dekoratives Collier aus 28 im Verlauf
aufgezogenen grauen Tahiti-Zuchtperlen
vonca. 13,4 - 14,8 mm @, mit mattiertem
Kugelschloss. L ca. 43 cm.

TAHITI PEARL AND GOLD NECKLACE.
Clasp white gold 585.

Designed as a graduated strand of 28 grey Tahiti
cultured pearls of ca. 13,4 - 14,8 mm @, matt
finish boule clasp. L ca. 43 cm.

CHF 3800/ 5800
(€3170/4830)
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BRILLANT-GOLD-OHRCLIPS, um 1990. PERLMUTT-DIAMANT-ANHANGER/
CLIPBROSCHE.

Gelbgold 750, 29g.

Sportlich-elegante, grosse Creolen-Ohrclips, Weissgold 750, 10g.

ganz ausgefasst mit je 150 Brillanten von Dekorativer, blutenférmiger Anhanger, die 6

insgesamt ca. 9.00 ct. L ca. 3,5cm. Blatter aus geschnittenem Tahiti-Perimutt

DIAMOND AND GOLD HOOP EARCLIPS, und in der Mitte verziert mit 6 Brillanten von

ca. 1990. zus. ca. 0.40 ct. Clipmechanik graviert VCA,

Yellow gold 750, 29g. Nr.BL189676. Ca. 3,2 x 3,1 cm. An feinem

Each set with 150 brilliant-cut diamonds Ankerkettchen, graviert und nummeriert

totalling ca. 9.00 ct. L ca. 3,5 cm. BL189676, L verstellbar, 42 und 38 cm.
MOTHER OF PEARL AND DIAMOND FLOWER

PENDANT/CLIP BROOCH.

White gold 750, 10g.

Mother of pearl petals, centering upon 6
brilliant-cut diamonds weighing ca. 0.40 ct. Clip
mechanism engraved VCA, no. BL189676. Ca.
3,2x 3,1 cm. On a cable chain, engraved and
numbered BL189676, L adjustable,

42 and 38 cm.

CHF 4000/ 6 000
(€3330/5000)

CHF 6000 /8 000
(€5000/6670)

KOLLERZURICH




Schmuck & Juwelen

2187 3 i

2186

2186

2187

BRILLANT-EISEN-GOLD-RING.

Eisen und Roségold.

Sportlich-eleganter Ring aus Eisen, die
Schauseite besetzt mit 1 Brillant von ca.
3.10ct, ca. K/SI1, in mattierter Roségold-
Zargenfassung. Gr. ca. 59.

Verbal short test by GGTL, January 2018

DIAMOND, IRON AND GOLD RING.
Iron and pink gold.

Set with 1 brilliant-cut diamond of ca. 3.10 ct,

K/SI1. Size ca. 59.

CHF 10000/ 15000
(€8330/12500)

BRILLANT-GOLD-RING, Wien, um 1990.

Gelb- und Weissgold 750, 11g.
Sportlich-eleganter, breiter Bandring ausgefasst
mit 80 Brillanten von zus. ca. 7.00 ct. Gr. ca. 52.
DIAMOND AND GOLD RING, Vienna, ca. 1990.
Yellow and white gold 750, 11g.

Band ring set with 80 brilliant-cut diamonds
weighing ca. 7.00 ct. Size ca. 52.

CHF 3000/ 5000
(€2500/4170)



2188

2189
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JADEIT-GRANAT-OHRHANGER.

Gelbgold 375, 750 und Silber 800.

Dekorative Ohrhanger aus je 1 geschnitzten
A-Jadeit, 2 Risse repariert, beweglich montiert
an 1 ovalen Stecker besetzt mit 1 Granat-
Cabochonvonca.8x6mm.Lca.6cm.

Verbal short test by GGTL, January 2018
JADEITE AND GARNET EAR PENDANTS.
Yellow gold 375, 750 and silver 800.

Each of 1 carved A-jadeite, 2 restored fissures,

suspended to 1 oval garnet cabochon of ca.
8x6mm.Lca.6cm.

CHF 1000/1500
(€830/1 250)

KOLLERZURICH

EMAIL-TURMALIN-RING, London, um 1997.
Gelbgold 750, 44g.

Grosser, bombierter Bandring, die gelb
emaillierte Schauseite besetzt mit 1 viereckigen
Rubellit-Cabochon von ca. 35.00 ct, umgeben
von 4 ovalen Rubellit-Cabochons von zus. ca.
14.00 ct, in Zargen gefasst, leichte Tragspuren.
Englische Goldmarken. Gr. ca. 55.

ENAMEL AND TOURMALINE RING,

London, ca. 1997.

Yellow gold 750, 44g.

Bombeé design band ring, set with 1 square
rubellite cabochon of ca. 35.00 ct, surrounded
by 4 oval rubellite cabochons totalling ca.
14.00 ct, slight traces of wear. English gold
marks. Size ca. 55.

CHF 2000/ 3 000
(€1670/2500)

2188
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GOLD-DIAMANT-OHRCLIPS, TIFFANY & Co. DIAMANT-GOLD-COLLIER MIT BRACELET,
Gelbgold 750. POMELLATO.

Modell Signature X. Sportliche, leicht gewolbte
Ohrclips mit gekreuzten Bandmotiven, verziert
mit je 15 Brillanten von zus. ca. 0.70 ct. Signiert
T&Co.Lca 1,6cm.

GOLD AND DIAMOND EARCLIPS,

BY TIFFANY & Co.

Yellow gold 750.

Model Signature X. Of crossed band motifs,

each set with brilliant-cut diamonds totalling ca.

0.70ct.Signed T & Co. L ca. 1,6 cm.

CHF 1000/ 1 500
(€830/1250)

Gelb- und Weissgold 750, 135 bzw. 62g.
Sportlich-elegantes Bicolor-Collier, die
Weissgoldglieder ausgefasst mit je 4 Brillanten
voninsgesamt 3.09 ct, L ca. 40 cm. Dazu
entsprechend gearbeitetes Bracelet, auch

als Collier Verlangerung verwendbar, mit 84
Brillantenvon zus. 1.44 ct. L ca. 18,5 cm.

With copy of the invoices, June and August
1992

DIAMOND AND GOLD NECKLACE WITH
BRACELET, BY POMELLATO.

Yellow and white gold 750, 135g resp. 62g.
Bicolour necklace, the white gold links set with
brilliant-cut diamonds totalling 3.09 ct, L ca.
40 cm. Matching bracelet, combining to form
alonger necklace, set with diamonds weighing
1.44ct.Lca.185cm.

CHF 9000/ 14 000
(€7500/11670)
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2192 2193
ZWEIBRILLANT/SAPHIR-RINGE. DIAMANT-GOLD-OHRCLIPS MIT RING,
Weissgold 750. E. MEISTER.

Klassischer Alliance-Ring, ausgefasst mit 22
Brillanten von insgesamt ca. 1.50 ct. Gr. ca.

52. Dazu ein Alliance-Ring ausgefasst mit 22
Saphir-Carrés von zus. ca. 3.00 ct. Gr.ca. 51.

A PAIR OF DIAMOND/SAPPHIRE MEMORY
RINGS.

White gold 750.

Set with 22 brilliant-cut diamonds totalling ca.
1.50 ct. Size ca. 52. In addition 1 ring set with 22

sapphire carrés weighing ca. 3.00 ct. Size ca. 51.

CHF 1500/ 2 000
(€1250/1670)

KOLLERZURICH

Gelb und Weissgold 750, 22g.

Dekorative Bicolor-Ohrclips in stilisierter
Blattform, pavé-gefasst mit je 84 Brillanten
voninsgesamt 3.12 ct. Dazu passender Ring,
verziert mit 100 Brillanten von zus. 1.29 ct.
Gr.ca.51.

With copy of the invoices, February and August
1990.

DIAMOND AND GOLD EARCLIPS WITHRING,
BY E. MEISTER.

Yellow and white gold 750, 22g.

Bicolour earclips, pavé-set with brilliant-cut
diamonds totalling 3.12 ct. Matching ring, set
with diamonds weighing 1.29 ct. Size ca. 51.

CHF 2500/ 3500
(€2080/2920)

2191
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GOLD-KORALLEN-OHRCLIPS, um 1980.
Gelbgold 750, 38g.
Dekorative Ohrclips, das Oberteil aus je 1

Marmor-Kegelschnecke, verziert mit 1 runden,

lachsroten Korallen-Cabochon von ca. 13 mm
@ und 7 kleineren Korallen, in Gelbgold-Zargen
gefasst. Nr. T8247.Ca. 3,3x 3 cm.

GOLD AND CORAL EARCLIPS, ca. 1980.
Yellow gold 750, 38g.

Composed of 2 marble-cone shells, each set
with 1 round, salmon red coral cabochon of ca.
13 mm @ and 7 small corals. No. T8247.
Ca.3,3x3cm.

CHF 1000/ 1 500
(€£830/1 250)

KORALLEN-DIAMANT-COLLIER/TORSADE,
um 1960.

Verschluss Gelb- und Weissgold 750, 201g.
Dekoratives 13-reinhiges Collier aus zahlreichen
feinen, roten Korallen-Kugeln von ca. 4,5 - 5 mm
@, Verschluss in Form einer stilisierten Masche,
verziert mit 1 diamantbesetzten Bandmotiv von
ca.0.30ct. Lca. 45cm.

CORAL AND DIAMOND NECKLACE, ca. 1960.
Clasp yellow and white gold 750, 201g.
Designed as a 13-row torsade necklace of fine,
red coral beads of ca. 4,5 - 5 mm @, joined by a
stylised bow clasp with diamonds of ca. 0.30 ct.
L ca.45cm.

CHF 1800/ 2 800
(€1500/2330)

EIN PAAR GOLD-KORALLEN-
CLIPBROSCHEN, um 1970.

Gelbgold 750, 63g.

Zwei dekorative Broschen aus je 1 halben
Marmor-Kegelschnecke, verziert mit 1 ovalen,
lachsroten Korallen-Cabochonvon ca. 17,5

x 12 mmund 10 kleinen runden Korallen, in
Gelbgold-Zargen gefasst. Nr. T8248.
Lca.65cm.

A PAIR OF GOLD AND CORAL CLIP
BROOCHES, ca. 1970.

Yellow gold 750, 63g.

Composed of 2 half marble-cone shells, each
set with 1 oval, salmon red coral cabochon of ca.
17,5x 12 mm and 10 small round corals.

No. T8248.Lca.6,5cm.

CHF 2000/ 3000
(€1670/2500)
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TAHITI-PERLEN-DIAMANT-OHRSTECKER. KORALLEN-DIAMANT-OHRCLIPS MIT RING, MULTICOLOR-PERLEN-DIAMANT-COLLIER.
Weissgold 585. Frankreich, um 1980. Verschluss Weissgold 750.

Dekorative Ohrstecker mit diamantbesetztem
Rosettenmotiv von zus. ca. 0.30 ct, darunter je 1
abnehmbar montierte, graue Tahiti-Zuchtperle
von ca. 15,7 mm @, mit feinem LUster.
Lca.22cm.

TAHITI PEARL AND DIAMOND EARRINGS.
White gold 585.

Each composed of a diamond-set rosette motif,
totalling ca. 0.30 ct, suspending a detachable,
grey Tahiti cultured pearl of ca. 15,7 mm @.
Lca.22cm.

CHF 1200/ 1800
(€1000/1500)

KOLLERZURICH

Gelbgold 750.

Dekorative, klassische Ohrclips in stilisierter
Blutenform, besetzt mit je 1 runden, rosa
Korallen-Cabochon von ca. 18 mm @, umgeben
von 18 Brillanten von zus. ca. 0.70 ct. Dazu
passender Ring, besetzt mit 1 ovalen Koralle von
ca. 15x 13 mm, in Entourage von 16 Brillanten
von zus. ca. 1.60 ct, die Ringschultern zusatzlich
verziert mit 10 kleinen Korallen. Gr. ca. 54.
CORAL AND DIAMOND EARCLIPS WITH
RING, France, ca. 1980.

Yellow gold 750.

Of floral design, each set with 1 round, pink

coral cabochon of ca. 18 mm @, surrounded

by brilliant-cut diamonds totalling ca. 0.70

ct. Matching ring, set with 1 oval coral of ca.

15 x 13 mm, within a brilliant-cut diamond
surround weighing ca. 1.60 ct, the ring shoulders
enhanced by small corals. Size ca. 54.

CHF 2500/ 3 500
(€2080/2920)

Sportlich-elegantes Collier aus 33 Multicolor-
Stdsee-Zuchtperlen, in leichtem Verlauf
vonca. 11,6 - 14,3 mm @, Kugel-Verschluss
flankiert von 2 Rondellen und verziert mit 1
brillantbesetzten Bandmotiv von ca. 0.60 ct.

L ca. 44cm.

With case.

MULTICOLOUR PEARL AND DIAMOND
NECKLACE.

Clasp white gold 750.

A strand of 33 slightly graduated, multicolour
South Sea cultured pearls of ca. 11,6 - 14,3 mm
@, the boule clasp enhanced with diamonds of
ca. 0.60 ct and flanked by 2 rondelles.

L ca. 44cm.

CHF 3000/ 5000
(€£2500/4170)




